EE1ULZEHALEOR

¥ OEET AL, BET A2 FR [RBTA— 53— http://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] THER CT&D, EIFEHE
FOEBEIFHAER. BETAHAILENHS, ELLZEREZRIHMEAR (I X7 Fi) [KBITHR— L=
http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] (24842,

¥ ORET — X IEERRANHERL . SBRIRORRIZFHIRE CEAk 25 42 12 A g KILA M EGI8R) O S 2507, 7036, % DDONT
WAL, HIDFASERAARS U IXENIAFFE B E A SRR B T O TR EEBIA, () 2 L7 RIS DT, mBEL 7= Ml Gl RIREZN
FAELUT- B CHDT-OBED RN CERNWZ a2 R T, BIROESOKIDF 2 U ERIE, TOHRSICEEL CEFRIREL TWD LA R, RE
SLLEABIRAILI-HERIZ DV, BIREHEEZ R CTERRT D,

W | By | R4 ity TR RS HA
F2 | BB |4 Moo B GE I E
1| 1 0344 | HEFEDE 32° 49.7 N 129° 43.0° E 11km M: 3.0
) | 1 0345 | HESEE 32° 49.4° N 129° 42.4 E 10km M: 2.8
RilR UL 1 FRHAETT BT k=1, 4 A HTE 2 (0T % =1. 2 FIGTRINT=0. 7 FIRHiThT *%=0. 6
2| 1 0447 | 5SHREETHE 23° 49.3° N 123° 22.2° E 31km M: 5.3
TR 2 YrENTIERREEL 6 PrENTHNT=1. 6 SIRERTGHR=1. 5 ﬁzé;mm *=1.5
1 AHEAFALRSL 3 TEITRE=L 3 MrETRE=1. 2 SAEITHEM=1. 1 SA0ERTAS *=1. 1
FHETTHSRENT k=1, 0 FAHEATRER=0. 6
311 0729 | THERATh 35° 42.1° N 140° 55.7 E 14km M: 3.2
THER 1 Sk =0T %=1.0
41 09 13| wREREH 37° 32.7 N 141° 56.8" E 43km M: 4.3
IR 2 YEAETNERT %=1.5

1 (LTERTEAEF R =11 ) HIRETRT) 1 =1, 0 F&mbkART %=1, 0 AN *=0.9 ST *=0.9
LI k=0, 9 ZJIINT 215k =0. 9 FIRFRTFI % =0. 8 A& RHERERT *=0. 8 lH%H=0. 7
JEEFERTHTH %=0. 7 F&rhdr FRT 5%=0. 7 KIFEER G %=0. 7 A HTHMAH *=0. 7 BT /MK *=0. 6
RN ETH/NEF %=0. 6

et de 2 IRJTHTAEIAG=2. 1 MABENTALH %=2. 0 HATHT AT k=1 9 HATHTERIENT %=1. 8 FTHIMTARHY VR *=1. 8
[ AT % =1. 5

1 WhETHFIRT=1. 4 FIFRESTHEE RS X PUMT % =1. 4 ERIRTAN k=1. 3 FEES Tk %=1. 3
K EINETTYY BT k=1, 1 f&SONEHEILNT k=1. 1 FHrBTHAME%=1. 0 Kk FRaAx=1.0
KAEMTEF b %=0. 9 fREEATFIR *=0. 9 BIFRE THEE S XMGE=0. 9 FFHIES T X e FUIT 5 =0. 9
FHIRT T BT 5k =0. 8 FEARSG i/ INE X % =0. 8 “AkAT M %=0. 7 FEJIAP NG %=0. 7
FAARES THIETX = B IT=0. 7 7&JINTHE) I %=0. 7 HATHIMS IHT=0. 7 HASTHEHERT %=0. 7 FERTELN=0. 6
JUPNATINN=0. 5 JHPAS I/ INLSE % =0, 5 /NEFRTHRIE % =0. 5 43 5 AEFAT T Ak KA % =0. 5

HFR 1 —PETTEERAT %=0. 5

51 1 1544 | BHEURHES 35° 25.8° N 133° 54.7 E 7km M: 2.1
JSEUR 1 GAUEITEER *=1. 2

6| 1 19 41 | FhRbiyh 36° 29.4° N 140° 44.9° E 60km M: 3.5
PRI 1 ASEHBIINARE k=1 4 FRERE AT %=0. 8 M7 4=0. 8 FHER = _L/INifi*=0. 5
PA 1 FERE T ERT % =0, 7 HHAIRE) W] FEFE *=0. 5

711 2059 | FEFILmEEES 35° 22.7 N 137° 59.9° E 9km M: 2.8
FEPIR 1 R TSR %=0. 9 fH T AT %=0. 8

81 2 0007 | REFULILES 36° 46.5° N 138° 23.6’ E 8km M: 2.0
FEPIR 1l NRTHELE %=0. 6

9|2 0652 | TEERACHELS 35° 41.5° N 140° 06.2° E 64km M: 3.1
1) I 1 R X IVZHT % =0. 5

10 | 2 18 47 | AAFEM 39° 46.3° N 142° 26.6° E 22km M: 3.7
HFR 1 EliTHE *=0.6

11| 3 0506 | 7S 43° 21.9° N 143 04.4 E 7km M: 2.9
AbEE 1 bEmRRTIE KA %=0. 5

12 | 3 07 56 | #HE - whidtE g 34° 21.3° N 139° 13.9° E 6km M: 2.3
AR 1 FrEFRIE=0. 6

13| 3 13 54 | EFIRFELS 35° 49.0° N 137° 29.2° E 9km M: 2.8
EBpIR 1 FRERES k=1. 0 REHHB *=0. 7 F3@ATEG» I *%=0.5

1413 16 11 | EiSREHEE 31° 46.2 N 131° 25.8° E 51km M: 4.9
BT I 4 HEgEEEETREET k=3, 7

3 SR FIT k=3, 2 EURITTAARG *=3. 2 EIRTIMEE I % =3. 2 HETi & =3, 1 [EEHITAE %=3. 1
R TZERE=3. 0 PEEkH oo k=2.9 FRHZRE=2. 9 VaHLTTELpERT %=2. 9 FrEhT & H=2. 8
H g A LARHTHR 2 JB k=2, 8 HRfE]rispt % =2, 7 =i BT AE % =2. 7 H =2, 6




HRE | TR | R4 ity e RS JAE
Fa | BB [& oo BB G E B
JIFEHT) 1 k=2, 6 H FFrH k=2, 6 /MKITEH7=2. 5 =g EHTHNG [ %=2. 5
AR RIETIT R AR % =2. 5
2 RN N L k=2, 4 B R ITACESIT =2, 4 #RRITT L DT =2, 4 #RrTiEsT k=2. 3
JINHRHTEF FRURT R k=2, 3 B IRTET AT 54 % =2. 2 F TRENT — H=2. 1 BETHiE L5 FHE %=2. 1
F TR k=2, 0 AHT R % =2. 0 BT TLANN % =2. 0 FEMTRI{REHE L 2 —%=2.0
"EIRSEIRMT k=1 9 T VEE *=1. 9 EIRFTTHEF AT %=1. 9 #MTEx=1. 9 #k T E=1. 9
ST k=1, 8 FRBRALE R =1. 8 RYETTIL FHITILE k=1. 7 HEEERHRATEBN AR *=1.7
1 FYRTAKT sk=1. 4 ENRSEABRTARRT k=1, 4 MESER HE R &k =1. 3 /MRTIEZAT %=1 3 /NRHTHIEF % =1. 2
A i KA AR=1. 2 B miEe k=1. 2 ALY k=1. 1 FERTAL R NA B %=1 1
T WERT = AT k=101 GESATZ k=1 0 EIRSEABNT RN sk =1. 0 ‘ErIRFHTEMT) 1| E=0. 9
H AT AA=0. 9 & T-RENT<FE % =0. 8 FERTHALITMTA=0. 7 Va K BASAT T % =0. 7 FPhrii il T=0. 7
H 2 BT a1 5 =0. 6 JEMIFTHAY NS % =0. 5 FERA TR AHNEE=0. 5
IR U 3 FRETHEILRTHCZ k=2, T KIGHTRAE % =2. 7 REERTTHRNT=2. 5 FEETTLIC*=2.5 FF(IHHTE *=2.5
2 EHHRRER T2 N k=2, 3 T iES T k=2, 2 FERH AR k=2, 2 FERATRLAT L E5 k=2, 1
T KT k=2, 1 SSRGS E=2. 1 IR B TAARRTANT k=2, 0 BER RBT)I[PE %=2.0
SRITAT RS %=2. 0 A THRALRIT G (R % =2. 0 ZE gz e 1 %=2. 0 2 AR %=1.9
A SO E GG T *=1. 9 FETHERTEEM %=1 9 EATETAHITE A %=1.9
PN T IR L k=1, 8 TR THHEARTAILE=1. 8 FIAFERTHL S *=1.8 BERHIRERT —2 7 *=1.8
RFATETAE ) sk=1. 8 FERRTHER BETIIRT % =1. 8 EATSHTRAILINTHE *=1. 8 TN T *=1.7
BV S TR ARACHTIR =1, 7 ) [N THIREENT k=1, 6 FEJUINTHANERTAR %=1. 6
I BT AERT LASE R =1. 6 IGBRATERNTx=1.6 I BT AN k=1.5 f&ET T %=1.5
1 HEVRE AR k=1. 4 SRTHTHEE=1. 4 BARGIT K R ARE *=1. 4 ZOFEMHH1-%=1.3
FETUN THEERERTHCZ P9 sk =1. 3 B ARBMTIEZ3He s % =1. 3 FEV B iaAR c=1. 2 HiE i B 50 H & %=1.2
HET FITHR k=1, 2 FE SO F /AT k=1. 2 FEEHREONTA) %=1 1 FERET FMEr=1.1
FEETRRIETH 2 k=1, 0 RolRTTE RAT=1. 0 F51E L) HAERT=1. 0 S OERTE 2R EtE & %=0.8
UV & HROREFTTRRIT k=0, 7 BRI SENT % =0. 6 (FHEmik AR *=0.5
JZNI 2 ZRANTZEA=].8 HIXVNZHEX=1.7 HEIXVHTRAF *=1.6 HIXYH] [ *=1.5
HEEITRHR*=1.5
1 ZEKRHT FERBEWESE =1 4 ST —3 k=1 3 BERT7NA*%=1. 3 /K FhEEF =13
FETHVER] FHT=1. 2 TR EERT k=1, 2 [LFEATS k=1, 2 REARARM mAR*=1.2 [LHM] FERE *=1.1
TR sk=1. 1 AHEETEdb=1. 1 pELARTLEE k=1. 0 AFAEIEET %=1. 0 tHRAHK %=1.0
IRHTRAKT sk=1. 0 Fl#gHTIEEF %=0. 9 FHLHAAGRT=0. 9 FEAPEXFRHA=0.8 J\fHFILHEHT=0. 7
BREEFTE %=0. 7 FiffFri—D=HT %=0. 6
Koy IR: 2 B KU HT %=1.5
1 VrETHELART sk=1. 3 VrHETIKNT k=1. 3 YefAmiiIiiLili=1. 2 ROTiREE=0. 9 KT AT %=0.7
BRI = FENT=0. 6 AT HTATH/INFRE % =0. 6
e o 1 BIFHAKT =0, 7
PRI 1 TR *=0. 8 FBTTIIE]%=0.7 HARTAH]*=0.7
15| 3 2009 | THERH S 35° 44.4 N 141° 04.3° E 37km M: 3.7
/e 1 ZKORENETEAE=0. 6 ZKBENETHE % =0. 6
THER 1 Sk = k=0. 6
16 | 3 23 32 | FHBE Lk 37° 08.7 N 138° 25.2° E 22km M: 2.1
Frig L 1 ) EIX S % =0. 6
17 | 4 0526 | =EiEdbmE 25° 28.5° N 124° 46.4° E 99km M: 4.2
TR 1 i TG4 E % =0. 6
18 | 4 0544 | BHURHER 35° 25.9° N 133° 55.0° E Tkm M: 2.7
I 2 GANERTHER % =2. 2
1 BEELENTAED %=0. 7 BEHESITHELS %=0.6
19 | 4 12 22 | JhHEA R 26° 47.2° N 128° 25.2° E 30km M: 3.3
TR 1 [EEERE 4 %=0. 9 [EEERTE=0. 7
20 | 4 22 00| f@EEEN 37° 36.9° N 141° 47.5° E 38km M: 3.9
et i 1 FRZERTIE M % =0. 5
21 | 4 23 15 | TR 42° 30.6° N 142° 56.5° E 99km M: 3.5
JeEE 1 SR THE BN R % =0. 8
22 [ 5 00 14 | ZIEALES 36° 38.8° N 140° 26.4° E 71km M: 2.8
PRI 1 HSEHBI NG %=0. 6
2315 0933 H¥h 41° 43.3° N 144° 13.7 E 37km M: 4.8
AeifiE 1 BR{EIHTZERT 5 =0. 5
AR 1 BFRTRR bsk=1.0 ST k=1. 0 HARFENIE%=0.9 TR HEE=0.9 BF/ HIFTERI M % =0. 8

ST
I

J\FTTEERT=0. 5
AR | sk =1. 3 &I ILERT=0. 5
FEEHAM (IH) *=0.6




HRE | R | R4 ity e RS JAE
Fa | BB [& oo BB G E B
24 | 5 13 40 | ‘mHlRyh 38° 41.2° N 142° 14.9° E 39km M: 3.7
R 1 FE—RERTERE)11=0. 9 KULVATIARE=0. 6 £ IIRT 41 % =0. 5
25 | 5 17 46 | JuEEURLREHTE 34° 42.5° N 135° 10.6’ E 12km M: 2.7
T IR 1 e T X T BT =0, 7
26 | 5 18 30 | HARRE =\ ALy 40° 23.6° N 141° 14.9° E 10km M: 3.2
B 2 HARFEIT%=1.6
1 = FNTERT INESIT %=1, 4 FZREEEIT P A k=1. 4 HFOETEER=1. 3 FAIT5EE=1. 0
FH-FHT - =0. 9 FARFEHNT 5 Ktk =0. 9 )\ TiRgHe % =0. 7 A3k % =0. 7 HALHT FALRI *=0.6
HFR 1 kST %=0. 7
27| 5 20 02 | {EREALFEH 33° 40.3 N 130° 25.0° E 13km M: 3.6
el e 3 fElzem=2. 9
2 RN 1 k=2, 4 FERA R THER k=2, 3 R E X T-5 k=2, 0 Z2AMT 49 k=2, 0
TR KL ERAT % =1. 9 A LR AR k=1. 9 &P XKpk=1. 8 R RIEF *=1.8
FIERHTRIE k=1, 8 FH M *=1. 7 HIEREFT _ H v *=1. 6 @RI AE=1. 6 FEFENTHETE*=1.6
TR A RS k=1, 6 KRS k=1. 5 fErhithsx=1.5 ZaFi LAfE%=1.5
1 fERF R X EEL k=1 4 REFSHIBNT k=1. 4 g k=1 4 HRITEGR*=1.4
TR k=1, 4 SUETTRRE *=1. 4 S Pl 3 FMEal*k=1. 3 fUFEm I *=1.2
FERTHT ORI =1, 2 FWETTHAL 2 FEATFE k=1, 2 FATHTIEMR %=1, 0 I X IEE % =1. 0
FUFTEER =0, 9 FRMIVEXA 1 %=0. 9 BRI IE=0. 8 Sk ST %=0. 8 USHHTHRH *=0. 8
FENIT 4S5k =0, 7 1@ R XKARR=0. 7 BRI % =0. 7 ST RIS % =0. 6 #&RIBLFT) RTFEHE %=0. 6
BERHTA L k=0, 6 AREFHTHT 24 %=0. 5
P IR 1 EE oy BET =1 k=1. 4 A =W%=0. 8 A& LT =05
KorI 1 WP = 6%=0.5
28 | 6 14 52 | G AGER 43° 21.7 N 143° 04.6° E Tkm M: 3.4
AbiEE 1 _bEHIRETIE RS k=1, 2 JFEENTHNT %=0. 8 FFHHT F LT 7L %=0.7
29 | 6 14 59 | FKMRARELER 40° 25.4° N 140° 37.77 E 2km M: 2.5
B 2 PIIHifE s B k=1.8
K U 1 /NSRHT/ MR RDZR % =0. 9
30 | 7 0558 | EpAE 35° 50.1° N 135° 51.9° E 13km M: 3.9
TR IR 2 BEATTIATE *=1. 9 BOATTMASNT=1. 9 BEATHTPEHH *=1. 8 BRATNTILIR *=1. 6 BRI &=L 5
TR k=1, 5 BERTRTRRI %=1. 5
1 fETHTKEET k=1, 4 EHHTEE=1. 3 BEATHTE O sk=1. 3 FEEERTHTHOGE *=1. 3 fE 50Tl *=1. 3
FEHH NPT k=1, 2 BERTTHSEMES *=1. 2 FERURTRTIES % =1. 2 f@HFEPMT g k=1, 2
TEFHF IV MTAY S k=1, 1 BOETP k=1, 1 fEFrHEE *=1. 0 fEHHLEHTRGH %=1. 0
SO LM *=0. 9 EIEHTEIR=0. 8 HHHUFHTTARITHIRIGIE %=0. 7 FBERTHTSE %=0. 7
JINEEHTPUASRT % =0. 7 f@ AT —ERT =0, 7 @HBH TSGR P %=0. 7 &> HiEER %=0. 6
FCESFITSEEN % =0. 6 #EFHTHZEI LN %=0. 6 #EH:I536\ WT 4 HEASR %=0. 5
A 1 A RE RN % =0. 8
Mgt B L 1 ) ETHAZ)R 5 =0. 6 +H2E)||BT B % =0. 5
IR 1 —EiFEk=0.7
=EIR 1 $HRETPES=0. 8 VT NERT % =0. 8
B 1 EET~F /0T %=1. 0 BT LRRT-%=0. 9 RIRTAZANTARZ A %=0. 9 RUILHAEMTHZHE%=0.9
FEhiva T G % =0. 9 =& iFIAHA % =0. 9 F&& HEFRTAF =0. 8 HITILfiri—+)I[JFR] *=0. 7
BTN % =0. 7 ST k=0, 7 ST 1| % =0. 7 FRRTHTFHRIT KALR % =0. 6
HOTLHT | AR0T 5%=0. 6 EimifdbiTsoK k=0, 5 EEM/N k=0, 5 & T4 EMT H & %=0. 5
T 1 BUPHE T AR ANE k=1, 2 ErEhiHETE k=1, 1 ML AR R %=0. 9 FUFMETHEEIT %=0. 9
SEPTIMG % =0. 9 FUFHETHREMT %=0. 8 FFH&TIEILNT k=0, 7 AJELETHEH:%=0.7
PERETAL % =0. 6 GEFRTIUL%=0. 6 {(FHRIT H H % =0. 6 JHRATEE *=0.5 ST R %=0. 5
J\inhi )\ =0. 5
KBIF 1 BARTELA *=0.5
SRl 1 BRI TR sk=1. 1 kM I LATEcE=1. 0 WA HIA=0. 7 FRZEifE=0. 7 ELf fikmT=0. 6
DB Al % =0. 6 BAATHFEAE %=0.5 ZHT FE*=0.5
REIR 1 SRR ARSFEAR *=0. 9 JABERTFEHS%=0. 6 AR/ \AHT %=0. 5 =JBHIZAEFPE %=0. 5
Z5 B | PEITEIR % =0. 5
31| 7 08 02| AFRNEILES 39° 45.4° N 141° 51.0° E 58km M: 3.7
AT 2 BT %=1, 6 EIF A %=1.5
1 GEEFHTESTET k=1, 3 ) IFEk=1 1 Bl HTHE %=1, 0 FHEETEETAR=1. 0
TEETIERA T *=1. 0 B H XS %=1. 0 fEEITHE M %=0.9 HEFLIFEE4E=0. 9
—BEATEARNT % =0. 9 J\IEF-riTHEE *=0. 8 AZEHTELRIR=0. 8 BT =0. 8 L RAFE= *=0. 8
BRI & =0. 7 BRI TR % =0. 7 [LIEHBTRIN %=0. 6 HEIAELS %=0.6 J&RATKII*=0.6
RIS =0, 6 BERTHRGIGNT %=0. 5 (E&TIGENT=0. 5 KMSENTHIHT=0. 5 257 EIMT=0. 5
— B TEERT k=0. 5 S5 HI-FZERT %=0. 5
HRARR 1 P ERTIE A =12 TR Kt % =0. 7 U TN AL % =0. 5
3217 1637 B&F 40° 08.6° N 142° 21.7 E 34km M: 4.8

AR % =2. 6




HRE | R | R4 i 153 e RS JAE
Fa | BB [& oo BB G E B
2 RERATEER % =2. 3 JURRE e % =2. 2 RERATHER =2, 1 Bl i %=2. 0 ZFifijfHESFHT %=2. 0
LEUGHTEEN TP BRAT % =1. 9 SerhBTRESNE % =1. 8 EKHTECK k=1. 7 JLUFFIHHREN *=1. 7
EET AR k=17 SATPETk=1.7 Jb EFAEERT k=17 — PR EEF*=1.6
J\IEETA k=1, 6 BFHAEFH % =1. 6 BRMTEETA=1. 6 WERTIHEE *=1.6 ST H AT *=1.6
BERATTILERT=1. 5 REMITIRSNT %=1, 5 {EHMTHEE K k=1, 5 mEFHTHEHATk=1. 5 —BAATERAT*=1.5
— BT e k=1. 5
1 ek =1 4 =EEIE =1 4 El TR k=1 4 AZETTRAGIR=1. 4 HEPIF RS % =1. 4
AEEHTIGART=1. 4 JEETA AR k=1 4 SEEFTEFHT % =1. 4 BMHORIX %=1 4 2201 HEHT=1. 3
FHMTTAIFA=1 3 ) FATEB k=1 3 AZEHIRHT=1. 3 AT E I =1 3
I M \iERT=1. 3 —BAMTEARNT %=1 3 [N R *=1. 3 BEITELI>E *=1.2 JUEFiKE=1.2
SERITE SR k=1, 2 FHEPAA REPA=1. 2 fE& AT RN sk=1. 2 —BIdisRLmT =1, 2
AT RANIERT=1. 2 —BIrFTBERET k=1, 2 YRETYEIR %=1, 2 PERTEETIRPIJI%=1. 2
BN THARR X k=1 2 AT k=1. | 805 %=1. | AZELIEAT *=1. | HFEERNfET=1. 1
SETFPEEET RS k=1, 1 B R k=1 1 KA/ NRk=1. 1 —Fri@ER=1. 1 Jb LrgENT=1. 0
BNHZRIX k=1, 0 Al PatR sk=1. 0 BIMNHIRTIRIK k=1. 0 JEBHIFIART %=0. 9 — A AHHET=0. 9
FRMTFIAR_LEIARF=0. 9 AR RANT %=0. 9 BUNTIKIRXIAHNT=0. 8 BT XA *=0. 8
FAPNIETTHE) 1I]=0. 8 Fagpiim) FHTH = HHHT 5k =0. 6 FHRMTIJI%=0. 5 & T RIN=0. 5 KAETTREMT %=0. 5
HARb 2 B ERTIE(L k=2, 3 T ARRIEONT B % =2. 2 FH AR T k=2, 1 JUF R k=2, 1 A iiEiT=2. 0
INFHNAL %=1 9 = FRIER/ NIRRT k=1, 9 Fr AN Aa=1. 8 BRI BN % =1. 8
BOSEITHFH k=1. 6 FALAT FAbr *=1. 6 FFOHMIERaM%=1. 6 LFITE/ F*=1.5
1 R k=1.4 TLFRTEAH k=1. 4 JUBARD RN *=1.4 EFITEF %=1.3
ANPEHTRYGHE =1, 3 #h»r IHTHEF k=1. 2 +FFHATEME % =1. 2 HFHTHF%=1.2
H A ERET I k=1, 2 38V ST LN k=1, 2 HFEEHERE=1 1 RmE e T k=1. 1
Fooi) IIPNET k=1. 0 FrfHFvE+ 0T sk=1. 0 AEUENTTF R % =1. 0 HU@EAT IHE*=0.9
AN FARIER=0. 9 HUILRTHE 7 R1L=0. 9 Tl BFR %=0.9 J\STiE T=0. 8 74 FiATHHF=0.8
HOBFTF SGHEEHI0. 8 Te-oridxlli=0. 8 MY =0, 7 FefilRtk *=0. 7 HBF= 4 %=0.7
IR 2 JEHTHMTE=1. 5 AR AERT %=1.5
1 RAETRESNT %=1, 2 JEFETHTHEE=1. 2 JEEATEM (IF) *=1.2 KITER*=1.2 FHmH—d*=1.1
SAETIRA=1. 0 BKFTRILAT %=1, 0 m —PEiTEE) =1, 0 BURETHIRA k=1. 0 FEHTHAR *=0.9
Bkt HIT=0. 9 Bk g TN %=0. 9 BKHTHANT *=0. 9 KAETHIEA L *=0. 9 FEIFTEIE/K *=0. 8
KIFTHRE R *=0. 8 A& TATAM =0, 8 ZEJFHIEIAR % =0. 8 B AT HIFANT % =0. 7
IR AT ARG % =0. 7 KIGTH )1 = ART=0. 6 2T ARHNER %=0. 6 KIFTIEF-%=0. 6
SEATIRE k=0, 5 KIFFTH &)1 [EHT % =0. 5
Bl et 1 ERRETTANT k=1. 1
K U 1 /NRET/ MRV =1, 0 KAlTiEEL =0, 8 RAEHT U *=0. 7 RAETHELAETRSH *=0. 7
RAFTFR D %=0. 7 AAKETAEEET=0. 7 AU EIGHACRN_Ef7K % =0. 7 SEFiRME*=0.6
33 | 8 04 36 | AEEKREIE 28° 00.1° N 129° 28.1° E 33km M: 3.4
R 1 WEAPNETEEE k=1. 0 WA PRI 55085 =0. 9 AEEMHHAMARMT=0. 6 WP PNHTPE i =0 5
WETNRTANG AR % =0. 5
34 | 8 04 55| HEHTHES 42° 14.8° N 142° 441" E 44km M: 3.8
AeifiE 1 TeioMTRERI % =0. 7 HOVHMTENILTRT=0. 7 HTOVEHMTERPIEISERT % =0. 7
FIOTZDMT = NART % =0. 7 JARATINE=0. 6 2V HETH B %k=0. 6 [LEMTHRER=0. 6 [ HTEFE=0. 5
THATIT S % =0. 5
35 | 8 13 32 | Al 42° 07.5° N 142° 54.7 E 20km M: 3.8
B[t 3 THRATHTE R =2, 6 THAIM S k=2, 5
2 FREIRTSEM] % =1. 6
1 JHRATERZE=0. 9 HrOV=72 0T = IBRT % =0. 8
36 | 8 18 08 | f&k&Emp 37° 31.9° N 141° 23.0° E 51km M: 3.5
et i 1 FEZERTAL R % =1. 0 JRVTHTEEHAE=0. O FAFERS TR & FLET % =0. 8 JIIPNATT)1IPN=0. 7
37 | 8 23 32| EEFRFEHEL 35° 54.6° N 138° 04.1° E 10km M: 3.5
FEFIR 2 PN =1. 8
1 AEGRET R k=1, 3 FIERATES *=1. 3 FHINTTRAHE D k=1. 2 JRUfHTHh=1, 2
B THTES AR =1 1 FFJIAREL k=0, 9 AREMTHBH%=0. 9 AHITHFE*=0.8 & LRITHEE *=0.7
ARG % =0. 6 FAAMTERATE Y %=0.6 KEERAMIE *=0. 5 AEHT =T %=0.5 FEHTTMHEEY=0.5
3819 0021 | REFEFES 35° 54.6° N 138 04.2° E 9km M: 2.9
FEFIR 1 PR AR %=0. 8 FClpMT o2 %=0. 7
39 1 9 0033 | tEmEEACFEH 33° 38.4° N 130° 17.1° E 12km M: 2.8
e ] U 1 SRETEEY=0. 6 FRPHX A1 %=0. 5
40 | 9 01 30 | ‘=EHliyh 38° 52.0° N 142° 02.1° E 46km M: 3.5
HFR 1 KNS HT=1. 4 —BAT TIEEHT sk=1. 2 —[ri==ARAT %=1. 1 {EHETHEHEK%=0.6
R 1 KNETHED S % =0. 9
41 | 9 14 56 | BEEEREEPE IR 31° 03.4° N 129° 02.5" E 8km M: 4.3
VLI IR 1 FEOERAIEN %=1, 1 FERETEART%=0.9




HRE | R | R4 ity e RS JAE
Fa | BB [& oo BB G E B
42 [ 9 19 20 | HsHIAEED 43° 21.7° N 143° 04.6" E 6km M: 3.2
AeifiE 1 EAMgiTIE KA %=0. 8
43 | 9 19 31 | G AGER 43° 21.8° N 143° 04.6° E 6km M: 3.3
i 1 EEgRTIE KA %=0. 9
44 [ 9 20 05 [ FuskiLAEER 33° 54.1° N 135° 11.8" E 8km M: 2.5
e L 1 #ipE=0. 7
45 [10 16 19 | HEARIRREAHS 32° 57.4° N 130° 53.8" E 10km M: 2.5
REARUL 1 Fuifiigs sk=1. 4 SRRk %=0. 7
46 (10 22 46 | THERALHH 35° 43.2° N 140° 42.2° E 48km M: 4.2
THER 2 JRHTAERHT=1. 5
1 BEEGETE ) %=1. 4 JERRIH.Z N *=1. 3 JLTJUEBTH Esk=1. 3 2 L]/l k=1, 3 FHi%HT*=1.3
FRH R *=1.3 BHEHHER*=1.3 0% =1, 2 BEEEEE L *=1.2
IHEHA R E - RA=1. 2 [HEEHA IR k=1 1 HAeTEHE=1 1 iR A k=1 1
FRHERRZEHS1. 1 HAeTHHCER %=1, 0 —=R—E=1. 0 ErghTEr *=1. 0 AHET&HT*=1.0
LTS % =0. 9 (LB %=0. 9 &ML *=0.9 FRHEMALT-*%=0. 8 FIMAFEH=0.8
FRIRTRTAPIRT AT % =0. 7 SMTZ2R 15 %=0. 7 FHHIFRGAE *=0. 7 THEL R IXIERRT %=0. 6
TR iR % =0. 5
PRI 1 kit ®=1. 0 W2 N=0. 9 FRliiLe «=0. 7 1diiH4=0. 6 FRliZTEH:*=0. 6
PIBRENETIERIZ=0. 6 ZKIREENETIE 1 %=0. 5 H9 %73 9 SRR *%=0. 5 177k %=0.5
FRISrRTL IR k=0, 5 HFriSFE %=0. 5
47 (11 06 07 | PhfEAS SR 26° 31.0° N 127° 09.0° E 10km M: 3.5
TR 1 SEERESS k=1. 3 EAEFTELE %=0.9 HERE=0.8 A KEHTHIL H=0.6
48 |12 05 00 | WEXBTHE 28° 14.9° N 129° 32.0° E 33km M: 4.2
SRV IR 3 WEEITEEE k=2, 6 W NITE  H=2. 5
2 WEFETINGH 2R k=2, 3 WA PINT B % =2. 2 RS k=1. 9 AEERTAMIIT=1. 9
WP P GFE I k=1, 8 ARSETTIAEFIMT B k=1. 5 #EEMA WA *=1.5
1 AEEAEANTPERT k=1, 2 RN ELEk=1. 1 JHURTFHlsk=1. 0 FEABNTHE *=0. 7 BEASHTEA=0. 6
BRMTHE1=0. 5
49 (12 21 59 | REFELHER 36° 26.6° N 138° 02.1° E Skm M: 2.1
FRpI 1 HAbRER=0. 8
50 |13 11 07 | Jm{nfyer 41° 58.77 N 142° 34.2° E 62km M: 4.2
JeiiE 2 JiATRT =1, 7
1 HOEHTACIERT k=1, 4 JHRAHTEFA=1. 4 FOT DR LITRRT=1. 3 #0272 M = IBHT k=1, 3
FEETT AT =1, 3 FAMERTSERT % =1. 2 ZERNBOHAA k=1, 2 ALIRERIIX 2 UFA *=1. 2
AUBRB X SelT k=1. 2 ERETTHTECHT k=1. 2 RETTIRAT *=1. 2 JHITRWTEEHIk=1. 2 JTRITTRRIT %=1. 1
TR k=1 0 AETHVART k=1. 0 HrOV=2 W FFNEIZERT %=1. 0 Tk ZZHHER %=0. 9
TERITRRPET=0. 8 Z2 M bt sk =0. 8 HrTikzeii=0. 7 BBIHHARNT %=0. 7 [EEREHE=0. 7
FarkmiAER=0. 6 BHIFFLIL=0. 6 FrOTZHMTERAEIFR=0. 6 5/ IMIATIERT % =0. 5 5 LI 552=0. 5
BT I sk =0. 5
BRI 1 HUERRED ORI k=1, 0 B ERTIELA %=0. 7 BOEFHD 1 SGHAHI0. 5
51 (13 12 13 | ‘EdlRip 38° 13.7 N 142° 06.2° E 39km M: 3.9
IR 1 FETHAERT %=1, 1 R =Rl 11=0. 9 Z)IIMT4c) ¥ % =0. 7
52 (13 17 03 | ZHnIRpEE 35° 1.0° N 137° 31.8" E 46km M: 2.6
FRpI 1 FEARES *=0.9
53 (13 17 44 | ‘=R 38° 10.4° N 141° 40.2 E 50km M: 3.8
HFR 2 —BAMIHERAT %=1. 5
1 —FARTEMRNT k=1. 1 —FrT TEEMT sk=1. 0 —FAmFERMT %=0. 7 {EHETH:HK %=0. 6
BNFRTRX %=0. 6 —BAFTHILIAT%=0. 5
IR 2 JRAETHITE=1. 9 ARTHKAENT %=1.8 £l 41l % =1. 8 BKTE-EMT *=1. 7 KIS *=1.6
1 KT %=1, 3 UBIRPCRHE %=1 3 HEAETART % =1. 3 &b FRT%=1. 2 f&hi KERERT *=1. 2
SNLVETTHEDS M k=1, 1 AAEETEIR=1. 1 =) IBFIT R 1 % =1. 0 LB B X *=1. 0
KIGETH )1 RI=1. 0 B IRZE ML % =0. 9 KULVATHIFZENT %=0. 9 KIRFHHAIL %=0.9
BEJR 1 =0, 9 AR HRIAMI%=0. 9 A BHTHEH *=0. 9 FANETRANK=0.9 m =Rl &AL 11=0. 9
FKAPITHA N % =0. 9 FEJF Ak % =0. 8 “E7EHTHE % =0. 8 HUAETH/NEF % =0. 8 FEJF RTINS % =0. 8
£ TR Ik =0. 8 BEIR T EIE/K % =0. 8 BEIFRTZEE=0. 7 BKHTHHRT=0. 7 BT HFIH] % =0. 7
BKTRE ST =0, 7 LA g k=0, 7 KIIETIIRE=0. 7 (IEEARK®E R %=0. 7
EIRNNZERT P SET A k=0, 7 F&rifih) |11 sk=0. 7 F & iiABEPA k=0, 6 B EIREF X TLiRH=0. 6
KT ALRT % =0. 6 BKTTHENT %=0. 6 A HHRNT=0. 6 ZEFEHZUHE*=0.6 Kl = HNT=0.6
LEHRTHRRA=0. 5
54 (14 07 14 | EEFRIEES 36° 46.5° N 137° 53.9° E 6km M: 2.1

R

1

ANERFHING %<0, 6




HRE | R | R4 ity e RS JAE
Fa | BB [& oo BB G E B
55 114 16 03 | FAHSFIEAE 29° 43.8° N 129° 17.1" E 224km M: 5.3
R 3 BEMHAMEHNT=2. 5
2 FRIEATAFINT L % =2, 4 FERUITHE) =2, 2 EHEAMENT %=2. 2 FANITTE 5 H=1.9
SRITIT AT % =1. 9 W] 5385 % =1. 8 “FRRFTEHE *=1. 8 EFMIVE k=1.7 KIFITfE *=1. 7
SRR A BT =1, 7 AL AT PE(hRT =1. 7 FERTFLc*=1. 6 MEEMHHNT=1.6
WEEPINTANEH 2R k=1, 6 RUENTSE+BF %=1. 6 WEAPNITEEE *=1. 5 JFFHTIL G %=1.5
TR *=1.5
1 HEAHTERA=L. 4 GHILRTEHL k=1, 4 FERMEFATAE % =1. 3 SR7THTHfCAE=1. 3 WA PIRT B = *=1.3
FEABTIR %=1 3 RABNTE 2 *=1. 2 EEEHEFTh BEZ =1 2 mfEITPE.s *=1.1
TR THEILETRCE 5 k=1, 1 TPREFETEA % =1. 1 EARETEAm S EAE=1 0 BB RET)IPE %=1. 0
BV AT k=1, 0 SRTHTY T % =0. 9 AT ARBEITHZ N =0, 9 FIRRBETAR &5 5=0. 8
4 BTHERIRE=0. 8 AR HTAMARTER A % =0. 7 H3RAIAAE%=0. 7 BABITEN=0. 7
B EITRZ ) %=0. 7 FEVLETTHERT=0. 6 W2 RMER=0.5 BEAESMT/NEH=0. 5 H/KiTHH#*=0.5
RIIT24355=0. 5
TR 2 EREBANE S *=1.5
1 FERIURATEERR % =1. 3 [EEAHA 14 *=1. 2 [EEARE=0. 7
[yl 1 mEaifse=1. 2 FEFEMT%=0.7 Eaii/ MN*x=0.5
%N 1 FEREFRRENT=1. 3
PN 1 PR{ATT LT LH=0. 9
BRI 1 BT =1, 4 ERRTTHOE % =1. 3 FIRTTEM=L. 1 FIRTZEE=1 0 /INRITTEFFUIT HAE % =0. 9
A riimEE=0. 9 H pa i =0, 9 /MATEJ7=0. 9 EWATHFARE % =0. 8 EURISFRT {5 =0. 8
H i E Sk =0. 8 EiFRTPE#E % =0. 8 R TRENT — [HH=0. 7 ErlRyii FHEFHTARE R % =0. 7
[E WA % =0. 7 VEHFTT Eo>E *=0. 7 FERTFALSWTYI%=0. 6 EIEHD TS %=0. 6
=T AN =0, 5
56 |15 05 31 | s 42° 54.1° N 143° 26.4° E 116km M: 3.8
AbiE 2 BHEWTSEEANRT k=1, 7 JHWEETRAT k=1. 7 SIESHEHINT %=1 5
1 ABIMTEBENT k=1. 4 ARBIMTAL2 T B=1. 3 HBRMITAAE*=1. 1 +BsHmuTyE 155%=1.0
HEIRTHH 6 55k =0. 9 FERIMTAM] =0, 9 FHMT 2 55 =0. 9 SHIF& 5N rhde % =0. 9
FIRE TR RIBT R BI=0. 8 HTHTITHT %=0. 7 HHATTH 4 52=0. 7 5% /K] 4 £=0. 5
FBERT VG 1 453k=0. 5
57 (156 14 05 | =[ieyh 39° 28.6° N 143 38.0° E 26km M: 4.9
PEE 2 BRI *=1.5
1 EHTHEE k=1 1 KM RE*=1. 1 Z&MiLEr=0.8 JUE i HEE*=0. 7 [LEHBTRIN %=0. 5
AR 1 FERRFLRT L b k=0, 7 J\ iR =0, 7 HALAT bR k=0. 6 FRT 4E=0. 6
IR 1 BTN k=0, 7 JEHFHAM (IH) %=0.6
58 |15 20 14 | TIHERHHH 35° 49.3° N 141° 00.7 E 26km M: 3.7
PRI 1 FRECTTTT IR =1, 1 AR O k=1. 1 FRigriZaeidt k=1. 0 FRdsriiibii %=0. 9 FFlIIIR *=0. 9
ATH TR =0, 8 keI % =0. 8 FRElrfifk i =0. 8 ZRIEHENE T Errf % =0. 7 ZKIRHENE TFigkIz=0. 7
WERTIYEZ N=0. 5 i 44=0. 5 FidiriiLkiRy *=0. 5
THER 1 #kr-iIORT=1. 0 FRH R *=1. 0 Sk = %=0.9 AN *=0.9 mMH T ERRT=0. 9
JEATERE % =0. 8 MBT==0. 7 FEAAAT%=0. 7 JHATELE *=0. 7 FIAIHEIEG *=0. 6
FIHEREH=0. 6 2 1LBT/Nh k=0, 5
59 |16 09 24 | =i 39° 31.1" N 143° 27.9° E 36km M: 4.9
AT 1 JEWITEY %=1. 4 KORTR RN *=1. 1 FdiiA#EZk=1.0 [LERTKR*%=0. 8 L&A TIHZENT *=0.8
J\IEE FHEE % =0. 6 BT 1L ERT=0. 6 I &40 %=0. 6
IR 1 BKHTENT % =0. 9 A &THAENT =0, 9 NI &)= HET=0. 7 BKiRg 5HT %=0. 7
BOKTTRANT k=0, 6 FF —FENTEHY11=0. 6 ZEEHTEMD (1A) *=0.6 KULVATTHEANH *=0.5
SAETARGE=0. 5 HEAETIERT %=0. 5
60 |17 01 15 | BEFBEEAH 40° 58.3' N 142° 00.6° E 56km M: 4.1
AR 3\ rignT=2. 7
2 [ FRTIE A R=2. 1 T THPNALK=2. 0 FFARRE T 5 Kk =1. 6
1 BRPIHOET R sk=1. 4 FOERATOFSGRP *=1. 3 TR dit=1. 1 BH0 BRI %=1, 1
BT FARRE k=1, 1 SALATES 2 IRk =1. 1 HLEFERE%=1.0 EFRZ/ £%k=1.0
JUFTHTFES % =0. 9 FUAT k=0, 9 H-FIMTTEME,=0. 9 — FHTIERF/INESHT 5k =0. 9 —IRATRMT %=0. 9
TPRTRA T %=0.9 75 AT RES0. 8 FEIEHTAR / ik =0. 8 FARFHENT Y Hifi % =0. 8
BOSHHRTH N %=0.7 $e-omi4#H=0. 6 FNRTHMR *=0. 6 HU@EF D1 SGHAaHI=0. 5
N AT HF=0. 5 R TG+ 0T % =0. 5
AbiiE 1 ERRETITANT %=1, 2
AT 1 JEERTARIR=1. 2 BKRTIR A k=1, 2 — I HgHESENT k=1, 0 S EIFHTREF=0. 5
S TFPERPRT Y k=0, 5 J\WRErTHER*%=0. 5 JUFFIRIN %=0. 5
61 |17 07 02 | w=yiyh 38° 10.6° N 141° 58.3° E 32km M: 3.7
IR 1 FETHERT % =0. 7 &b LAY %=0. 5
62 [17 18 29 | EHpULAEs 36° 09.1° N 138° 00.1° E 8km M: 3.2
FBFIR 2 PR e k=1, 6
1 ARHF %=1 2 ARTFAOPN *=1.0 5] BANEFR %=0.9 FNAGEHTESS % =0. 8 LA %=0.6




HRE | R | R4 ity e RS JAE
Fa | BB [& oo BB G E B
AREATIAE Y =0. 5
63 (17 19 42 | REFIEAER 36° 08.9° N 138° 00.1" E 8km M: 2.5
FHPIR 1 R HA e =0, 7 AT %=0. 6
64 [18 01 24 | REE 27° 33.1 N 142° 20.6’ E 38km M: 4.1
WA 1 /NERRTAQ R = H A 1L=0. 8
65 |18 03 59 | EFEih 39° 26.27 N 142° 22.7 E 49km M: 4.6
AT 3 LATHENT =3, 2 {EHETHEEK *=2. 7 A THIT=2. 6 (LEAITRR *=2. 5 —BIMT=Mmmy«=2.5
2 ) k=2, 4 KASIET OARTENT=2. 4 —BATTH LT =2, 4 —BArTTJRENT k=2, 3
KARIETTSE) 1 H]=2. 2 TREFTTE T k=2, 2 BRIEMEU %=2. 1 &l H#E *=2. 1 —BIfRKHn=2. 0
WARAFEE *=1. 9 BERITHEEE k=1, 9 —BAATHERRT *=1. 9 B iU ERT=1.8 BNHAJIIX%=1.8
T ITET k=1 8 H TR *=1.8 KHETERIE*=1.8 UK FEHHHE*=1.7
WiniTss I P IR >k =1, 7 BRMIARRIK k=1 7 B AIBRK sk =1. 7 db EritARNT %=1. 7
LT T \BERT=1. 7 B T %=1, 7 KIATETTRET % =1. 7 JEETIGART=1. 6 IRATER %=1. 6
—RATAERAT % =1. 6 FPHEATEFH *=1.5 KRBT/ MG k=1. 5 B Hi#k - IR=1. 5 4 IR PEAR *=1. 5
1 EHRIR=L 4 BRTHBIERT k=1. 4 FamTTAH=1. 4 SRIERTEEI P oERAT*=1. 4
HEETIGERA T % =1. 4 HEFHTESFAT % =1. 4 BN k=1. 4 PEFTEETIRPN)IHAEk=1. 3
TEETA AT %=1, 3 FERTEE TA=1. 2 BUNHAR X REERT=1. 2 BUNHAGRIXe i *=1. 2
BKHTIRK k=1, 2 FERTIBE *=1. 2 S RITE SR k=1 2 EEMTHFNT k=1. 2 Jb EidERT=1. 2
— TRk =1. 0 —BAM AT %=1. 0 JUBRETIRR=1. 0 SSFHTILA T %=1 0 JUFRHHRN*=0.9
FCETRARRT %=0. 9 — A HEHESFHT=0. 9 J\IEERIA M *=0. 8 AZZAiARK%IR=0. 8
FHEFAAT =0, 8 SEAMTPUAR FERREF=0. 7 —BImTILNT %=0. 6 4+TFPEErHTRERT=0. 6
SEHRIT R =0. 6 FHEFMIFTBE =0, 6 A TFEEFIT KEF % =0. 5 A &) | IFHT=0. 5
EPERTIER 538 % =0. 5
EIRUR 2 KAETREZNT k=2, 4 KALVETARE=2. 3 KAWETTHEA k=2, 0 A &bk ENT k=1. 7
Bkt EHET=1. 5 Bk T ERAINT %=1. 5
1 P RENT AR =1, 4 TR EE=1. 3 JEEHEU=1. 3 Bk B AT k=1, 3 B KrianT *=1. 3
Kl L% =1. 3 ZEIE R =1. 2 ZEE4k k=1 2 HIAEHTEMNT k=1, 2 H K KILAT %=1, 1
P = RETE G k=1, 1 RIRFTRE S k=1 1 BRI T k=1. 1 FEFH—HE%=1.1
BEHEEMD (IF) k=10 EIRZEERTALR % =1. 0 KUATHRALk=1. 0 BAKHTENKHAT *=1.0
TETTRAT=1. 0 SEREWE =1, 0 KIFFTid) 1| = AET=0. 9 KR i) 1| Ri=0. 9 ZEEHiETE/K *=0.9
BRI =0, 9 f&mAL W7 k=0, 9 IR &)1 ALRT % =0. 8 FEJFHTEIR % =0. 8 & HUriHa M *=0. 8
TR TTERILET =0, 8 X KANER *=0. 8 RUUVETIAEETEL %=0. 8 4 |H]4g) 117 % =0. 8
SRS % =0. 7 SAVEHIAEHTPE) 1[N=0. 7 A& HTRTAH % =0. 7 KIFFHNE-%=0. 7
WA THRA =0, 7 HRARST/INEF =0, 7 A8 TR %=0. 7
FHAR 1 P& ERTIESA k=1, 4 FARRTOT K k=1, 3 RPN =1, 2 J USRSk =1. 2 FARFEHIHT % =1. 2
J\FHNAL®=0.9 JUSTIENT=0. 8 = FHI{EAT/NEEHT %=0. 8 F3\ S M FH %=0. 8
LA E%=0.6
BRI 1 RAUFATXIFIEF % =0. 6
66 [18 04 50 | ‘BBl 24° 17.2° N 125° 15.0° E 46km M: 4.7
TR 1 Eh TR EEERx=1. 1 =EiEi THik=1. 0 =& BiRioEdr=0. 9 =& B o «=0. 7
67 |18 15 19 | f&@IRyh 37° 33.0° N 141° 28.6" E 78km M: 3.8
e 0 1 ARG IRT=0. 7 FaAHES T ENTX & RMT % =0. 7
68 [19 08 28 | IHEAEALTEH 26° 56.2° N 126° 41.4° E 20km M: 4.9
TR 1 AIRAHRSR =1, 3 JCKENTIE *=1. 2 £k =0. 9 JCKENTHI4 5=0. 8 SEEFE=0. 5
69 (19 10 27 | JEASILFE 26° 56.4° N 126° 38.6" E 23km M: 4.9
TR 2 JCKEMTH S k=1.6
1 JCKERTH# B=1. 4 P A A TE k=1, 2 AilfidEx=1. 1 JORERTRA *=1. 1 SEEFE=0. 6
DK BT ILI=0. 5
70 119 20 33 | ‘=K 38° 26.1° N 141° 48.1 E 55km M: 3.7
AT 2 — BRI %=1.7
1 —BAMRRRET k=0, 9 —BAMHT=RIRAT %=0.9 —BITiAHET=0. 5
IR 1 AETAERT k=1. 0 B =50 11=0. 9 ) 0TI k% =0. 9 i E G *=0. 7
SATBTHRESMT % =0. 7 KAVETHAEAN k=0, 7 PF =FEBTHkiE % =0. 6 Bt HET=0. 5
APETRERER %=0. 5 AR EN=0. 5 KALAETIZRE=0. 5
71 |19 21 58 | ZRyEm 36° 43.7 N 141° 06.5° E 46km M: 3.8
TS 1 AT AT sk =1. 2 7)1 M7 1| s =0. 8 MRMTHIA FEEF=0. 7 RGNS FRAAR %=0.6 HIRTFiEN=0. 5
JINEPRTHIE 3k =0. 5
PRI 1 ASEHERTAGR *=0. 7 AL INFE %=0. 6
72 119 23 30 | ‘B 38° 13.9° N 141° 41.5° E 51km M: 3.9
IR 2 AATHRART %=1 7

KIGTHESE *=1. 2 IR LI iek=1. 2 JHARTHMTE=1. 1 BHRETIRA %=0. 9 f& k)11 %=0. 8
FABHTES=0. 7 Bk BT k=0, 7 f&mdL EBT =0, 6 F&RmTRHERER *=0. 6 AETTHEFAS %=0.5
SAUTATHEDS =0, 5 B KT HIFINT % =0. 5 AR %=0. 5




HRE | TR | R4 ity e RS JAE
Fa | BB [& oo BB G E B
HFR 1 —PIriEERAT %=0. 6 —BIriHERAT %=0. 6
73 119 23 40 | DUEH 32° 55.4° N 134° 19.6° E 36km M: 3.9
AR 1 SFTEFIRT=1. 2 SR k=0, 7 ZEHNTZEH %=0. 7
74 120 07 23 | feptkIE 34° 10.1° N 135° 10.6° E 7km M: 2.3
Feg LR 1 #ERATTH J7%k=0. 9 HErE™ FEE*=0.5 FoakiLmi—& 1 %=0.5
75 (20 10 34 | yhREAEALTEH 26° 55.6° N 126° 41.5° E 18km M: 4.6
TR 1 JCKBNTE R k=1, 2 JCKREMTH4L =0, 9 £k *=0.5
76 120 11 42 | BEEUREED 35° 00.6° N 137° 14.8° E 38km M: 3.5
vl 2 FRTEREERRS *=2. 0 FRTEFEEMET L x=1.8
1 B RRAFRET k=1, 3 £ o ERGERARET %=1, 2 £ 5EMRKIESE*=1.2 EFEiiamHe =12
RS FTFE LT sk=1. 1 PERATIREARMT %=1, 1 FNZ kT sk=1. 1 E-HE AR %=1. 0
BT NEERT k=1, 0 42 TR TREX HFIRT=1. 0 4 R el 5885k =1. 0 —F HiAHE) I |HT %=0. 9
R R0, 9 A H RSFLUIXPEH % =0. 9 Bk iR %=0.9 HrhiffHlT %=0.9
FINI L Ui 4T % =0. 9 KHFrirhoulT k=0, 8 B THERTF*=0.8 —=HiTH#=0.8
FAETTEFIT %=0. 8 EETMIL=0. 8 —Eifkk*k=0. 8 EHny L rfigRE 0] %=0. 7
WU IARERRT =0 7 FriseA=0. 7 Frisri AN k=0, 7 BE-H TR FHTk=0. 7 Z2rikEILAT *=0. 7
B HIIANT=0. 7 FRIRTTAHALITHT %=0. 6 BT/ NERT %=0. 6 - HTHVERT %=0. 6 XA TFET %=0. 6
ZEPRTTFRIT % =0. 6 HHTEA %=0. 6 44 i EAEREXIEANT %=0. 6 JEETTHN *%=0. 6
BT/ NRIT %=0. 6 & EHHEHF*=0.6 BAFHEERON*=0.6 £4HEFLX FEBH*%=0.6
VERETH—EET (IH) =0.5 —EhaFiRx=0.5 FEFMT I *=0.5 S=MHTZER %=0.5
HIETEEANT=0. 5 YRE AT 2807 k=0, 5 &JI[Hi—E 0T k=0. 5 FR i ERnTk=0. 5
Lt R R AR %=0. 5 [IFFE s =0. 5
EBpIR 1 FEANRAS k=1, | KEEFREE VAL k=11
Mgt B L 1 FEIRHT ERVEHT %=1, 4 FEIRTTLRET %=1, 0 J\ EEET /i k=0. 9 I ifEh %=0. 9
FHE TR k=0, 7 FHRTATBIENT %=0. 6 I ELrATIA 2 #1=0. 5 )| THAH] %=0. 5
AT T 5 =0. 5
e U 1 EERAKEE XA T =1, 4
—HER 1 $REEITIIES=0. 6
B IR 1 HGEITH ) ERT %=0. 7
77 20 11 52 | BFENEEEE 39° 14.0° N 141° 43.4 E 14km M: 3.4
PEEE 1 SAdHZENT k=10 {ERETHEN%=0. 8 A - BMT=0. 7 KAVETTE)07=0. 6 —BIrTEARNT %=0. 6
P E ST %=0. 5
78 120 16 01 | EFERmEH; 36° 00.4" N 139° 27.9° E 96km M: 3.8
NS 2 FERETHHIREFNT=2. 2 BT A S k=1. 5 EBFiTAHAT *=1.5
1 BERTRYE *=1.3 BT O x=1.2 FTEARE*=1.0 T ihET%=0.9
WiAHT ST % =0. 9 AFATHHERBTIEER % =0. 8 {ERFThRT %=0. 8 FEFHiHIH *%=0. 8 HiATHiEAT=0. 8
VERFITESAE TR % =0. 7 BFARBTSHLAR k=0, 7 EFIHRIERT %=0.6 E=JIHTL 5 X &%=0.6
FFEMTALRIS: % =0. 6 TAMTIERT % =0. 6 HiAHTIE FHT A % =0. 6 HiATTHIENTZH %=0.5
WEARHTAREHTE FH 5k =0. 5 EL[ i FM] % =0. 5
FEG IR 2 AT ERARAT % =1. 5
1 FAETHICAERT sk=1. 2 ¥ [TARNT k=1 1 AEARTTSERINT %=0. 9 &AM I1=0. 9 KETTRJFHT %=0. 7
WAHTHA=0. 6 TIRMMTHARE %=0. 5 EEHTHEF =0, 5 FkEHTHIIHT%=0. 5
BRI 2 I LR A *=1.9
1 MZEHTARFAR %=1 3 ERHARNT =12 JIIEBI T\ k=11 W -FRKEFR*=1.0
SRR LTHAASENT % =1. 0 HAXLTIT /)11 %=1. 0 AEATIRE %=0.8 2Tl *=0. 8 WAEMTA %=0.8
PER TR0, 7 T L TFaBk=0. 7 & I FHIA =0, 7 LT AR %=0. 7
FETTEF AL k=0, 7 = H EH<R %=0. 6 & LITHR % =0. 6 HIZEATEIE %=0. 6 = {AMTAER % =0. 6
SV E VIR %=0. 6 BATHTEY I %=0. 6 HRELTK B+ %=0.6 AT II4A%=0.6
VB BTHEH %=0. 5 AR ERT=0. 5
PRI 1 R FRER k=1. 2 A iTPNEIT sk =0. 8 BEMIIEMT %=0. 8 HLFETT NHLI%=0. 8 AR H:%=0.8
SV %=0. 7 FPETF4=0. 6 B HTEEIE%=0. 6 £2)I[THIIH *=0. 6 AFRIATATRH] %=0. 6
PR H=0. 5 1@TiE4=0.5
T 1 BPHATERZS %=0. 7
HURAD 1 ANEF/NIET =1, 3 FORFNmTH k=1, 3 JHliTFE k=1, 0 FURHEFXHEF %=0. 9 =JETHIHR *=0.6
INFEA- Y2 A *=0. 5 PEHFITHTHR] %=0. 5 HHFCHXKFI=0.5
HhZ) 1 IR 1 BN 2 k=1, 1 BEIEHRIEX H E AT =0, 9 JIIFF AR X/ IVZRT =0, 9 RRUCEHEX /T 7 2T % =0. 7
FETEARE FLIXORIAT %k =0. 7 BEHEA X = 5 %=0. 6
AL 1 FRFAT A BEIRT % =0. O FEWRTHTES) |MTHER =0, 9 B il OTHIT R 3k =0. 9 B IERT AFA/ V=0, 8
FZEHT A% =0. 8 FINIHIBSARTIEE %=0. 8 BFIFrifAT % =0. 8 & -] LIITHIHEL=0. 8
LB ALTRIRAT %=0. 7 N AR %=0. 7 KH AR =0. 7 SR A JERTSRA %=0. 6
REFIET REPR=0. 6 B LR T B H %=0. 5
] 1 FEfiFEs 7 o0 k=07
79 (20 17 32 | #5KE 33° 09.0° N 132° 08.1" E 55km M: 3.4
TR 1 M *=0. 6 T8 iiBIEAT %=0. 6

KGR

Pefai B % =0. 6




R | RN | A ity e RS JAE
Fa | BB [& oo BB G E B
80 [21 05 07 | f&FIEEY 37° 00.9° N 140° 40.2° E 9km M: 3.4
i 1 FEFTEERET %=0. 7 Wb T =FIIT=0. 7 VWX THERMT %=0. 7 FABTHIAEE=0. 5
PRI 1 HSEABIV NG % =0. 5
81 [21 08 03 | f&@&MdEY 37° 34.5° N 140° 36.5° E 90km M: 3.8
e o 2 FREERFR k=2. 3 FATTHERIEHT k=2, 0 /NEFRTHI sk =1. 8 JIIPAT ) 1PN % =1. 8
FHATTIARG HT=1. 8 “AMATISHE *=1. 7 ARET A k=1 7 2881/ \iEL %=1, 6 fEHENTILH *=1.6
FRT T EERT k=1, 6 /]NEFET/NEFHTRT sk=1. 6 FASTHIREARMT %=1.5 F)IIF/ N %=1.5
WhE T =flT=1. 5
1 BTN EERUk=1. 4 FRBTALR %k=1. 4 JIIPATFIIPN=1. 4 WEERTRT %=1. 3
ERMTEAVES *=1. 3 MATIGEET k=1. 2 AEHAT *=1.2 $EAHTAENE x=1. 2
FEFRE THEE S X PEIT k=1. 2 FHHTHAT *=1. 1 #EJIETES [ %=1. 1 E{HH*=1. 1 JRICATEHAE=1. 1
TR k=101 JIRETRE 2 1 ok=1. 1 HEARTHLE RS =1. 0 WX HREHEA k=1 0
FEARE TR X = S0T=1. 0 maAHR R = T =1, 0 f& & iifiEFlT % =1. 0 KABMTEF £ %=0.9
RFAT TIAA %=0. 9 18 BIAEHT N AL RS HUF % =0. 9 8 B0 FILBT % =0. 9 ERILTHHI H=0.9
JUPIAT NP/ %=0. 9 “AAA T4 A% =0. 8 [T HIHT [ % =0. 8 #H/m NEFI T A A ik % =0. 7
FAFRS B XA E=0. 7 KEATEH%=0.5
IR 1 AR k=1, 1 S2HMTMIE=0. 9 [LOCATERAR *=0. 8 A HUTHYH *=0. 6
PRI 1 BNEHBIINERE % =0. 5
82 [21 09 11 | JkdmEEFH 43° 34.8° N 147° 13.3° E 38km M: 4.7
i 2 IREE AR *=2. | IRETHIEREE *=1. 9 R=ikDOM %=1.5 1EEAPKHT *=1. 5
PR L k=1, 5
1 BT HAR=1. 4 BIERT AR M % =1. 4 FRETER *=1. 4 AT 2 Sk =1. 3 REMHRG=1. 1
HIFETHERART k=1. 1 IHRTZESAR *=1. 0 BIMEHTPEAR] % =0. 9 FEARTHER %=0. 9 FRFINTIHRT %=0. 8
BT JEMTEG I % =0. 6 HIFETHIENT=0. 6 RIEMTAMT=0. 5 FLHATEDI%=0. 5 JHMTEE=0. 5
FBERTPE 1 4c3k=0. 5
83 |22 12 04 | JATIRARERTHS 39° 02.9° N 140° 52.6" E 8km M: 3.4
HFR 1 BN A X %=1. 3 b LriFAEMT %=0. 9 &4 IR TEAR %=0. 8 BLNTAEIRIX %=0. 7
KR 1 SRMEFHR % =1. 0 BIRTTEAME *=0. 8 R TIIH#E=0. 6
84 122 14 34 | ZIHEALED 36° 46.7 N 140° 34.4 E Tkm M: 4.7
PRI 4 FREKEFARHET %=3. 7
3 EFKH FFMk=3. 4 BSEHBIVINFRE =3, 1 EFKHZZR)%=3.0 B ZHifii*=3.0
HSEH-FERTAES % =2. 9 HHEAX M ATAHET %=2. 9 HHA M @it k=2, 6 HfEk 5 ifE *=2. 6
K HTHETHBT %=2. 5 #FE R HiLJ7 %=2. 5
2 WBEXETIRTERT=2. 4 AR de k=2, 4 TIfmH4=2. 4 KFHTHLE %=2. 3 FHERETAHT *=2. 3
FRETTHAR %=2. 3 U= B i sa) 1% =2. 3 U= b il sk =2. 2 ARET I k=2, 2
SERETTA k=2, 2 ERR T KIBERGART % =2. 2 AT TIRET %=2. 1 KA Hi4&Hr=2.1
AEHRIRATRENT k=2, 1 ZIREEETSAE=2. 1 e iR O k=2, 1 YT HE%=2.0
R E T PE=2, 0 EHEXE TR *=2. 0 IWHTIHIL *=2.0 23345039 i kM %=2.0
RERE T /N k=2, 0 ACFTHPNJERT k=1. 9 SEHEMTRTLk=1. 9 FAFIAAE=1. 9 SMIRTAER] *=1. 9
TN D ST *=1.9 $RHETHR k=19 FRIEHA T *=1.9 BRFHFH*=1.9
OUTHFFEF R *%=1.9 S ITHI/NEx=1.9 /IFEER/INI*=1.8 [ REHTHR%=1.8
INEETEE % =1.8 WAL k=1.8 /NEER EEE %=1.8 M FMKk=1.8 tIHm k=18
PRYET/ N k=1, 8 BR T Ek=1. 8 D IEHREA *=1.8 D IEA LW HIMEE*=1.8
FRETTT IR =1, 7 AT *=1. 7 AR *=1. 7 SHTMH*=1. 7 TimEER *=1.7
AT/ IMER %=1 6 BETAEAT %=1.6 < |TA SR *=1. 6 4/ARHIT%=1.6
FPEMTBRIERT k=1. 6 OV=B72AiiIl 2 FRT=1. 6 SEA IR *=1. 6 ZREEIETTE T *=1.6
LA =1 6 RYIHTPEN*=1.5 SRS *=1. 5 SENTFDE *=1. 5 FRiifste*=1.5
BCRiE k=1 5 Ry FAH *=1. 5 AT /\4B%k=1. 5 PN *=1.5
1 FERRE =14 AR Jesk=1. 4 FPlfid k=1. 4 SPATRM *=1. 4 TRk x=1. 4
HUPATIEE & k=1 4 1T TR %=1, 4 BYITHERE%=1. 4 SRMTTERM=1. 4 FRikiTi5a %=1.3
TFERAIRT % =1. 3 YA =1. 2 F7H Rl k=1, 2 FPETT Pl sk=1. 1 \TREFES*=1.1
FIRRBTAR) =1, 1 475U k=1. 0 ZI il S5Ek=1. 0 Mz N=1. 0 fEkrifi <=0. 8
sz % =0. 7
et de 2 AEHENTALH % =1. 8 WO X THEHMT % =1. 8 HASTIHGINT=1. 6 HAITTTABEKNT *=1.6 KEMTHE*=1.6

BT %=1.5 Wb ET/MAEL 5 KRR *=1.5

PRI R sk =1. 4 T Hk=1. 4 BEONTRER k=1, 4 MEARTHA FEE=1. 4 F)IFNE*=1.3
/NPT k=1, 3 HATTTHBENT k=1, 3 f&BOHETTTRILAT k=1. 3 Wb i =Ffnfy=1. 3

JUPNA EJINFIE %=1 3 AT k=1 3 TR  HEak=1. 2 SURAHRIF (IH) *=1.2
ARILTBARL k=1. 2 T k=1, 2 AT R 1=1. 2 BRI A=1. 1 RITATEHHE=1. 1
FREER IR k=1, 1 288 [T k=1, 1 /NEFRT/NEFSETT sk =1. 1 Vo E AREHEA k=1, 1

TR IREFIT FARBRAHUE %=1, 1 JIPIRTIIP=L 1 ZARRTERE *=1. 0 HEATEEEE *=1.0
)R] I %=1, 0 KT FhaAk=1. 0 FIIMTAN k=1. 0 FHEFKH %=1, 0 ZAFAT4a%=0.9
BBILTHIBIRENT % =0. 9 18 B/ RBAT FAA M %=0. 9 FATTERN=0. 9 HEAFTiAEEET *=0.9
KEFHIE=0. 9 BEERTHIT %=0. 9 tRSOHENGIRT %=0. 9 ERHIA(E *=0.9 AE A %=0.9
KB T NT %=0. 9 8117/ \ELL k=0, 8 AEHIAE %=0.8 )l [F7RUHEF%=0. 8
FEHESHTAS =0, 7 PEABFEER % =0. 7 HATTRIEMRAT %=0. 7 WO EHEIY i %=0. 7
TR EIATE k=0, 6 4@/ ifEFRT % =0. 6 KHEMTHEF I %=0.6 —F&HT AR *=0.6

JEES) [ THAEARIT % =0. 6 WARTHEASE 7 F-%k=0. 6 KEATH:%=0.5 HEHTE%=0.5

e BT H AT 3k =0. 5 FTHIRT 42 My VR % =0. 5
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WEATIRED) IMTESEE % =2. 0 FERTHRI %=1 8 AL R=1.8 KT *=1.7

FHE TRIALRET=1. 7 FERE R P EAT k=1, 6 F EETHIE %=1. 5 HEAARE) I [H]/)51]%=1. 5

H Y4 AT %=1, 5

WiARHIAT=1. 4 EARRITA R *=1. 4 H YRR TR AE k=1 3 FERTREA *=1.3
BEARMTEEA %=1 3 AYCrg)II=1. 2 ELE TN %=1. 2 E AR *=1. 2 KHFRHEFIH=1. 1
FEEHABER k=1 1 /MU SRS *=1. 1 BRI *=1. 1 ik < SfiEd)l*=1.1

Az ITRA =1 1 IEBSILTETT *=1. 1 FTEii/Itk=11 TEHHEF*%=1.0
WiARHTES T %=1, 0 E=JIMTL & X & %=0.9 HREMRTIET%=0.9 Wik HHT%=0.9 K7W 7=0.8
H YT PSAAHT k=0, 8 BIZEMEIRTREIF T4 k=0. 8 FUFHTAHE *=0. 8 EFIHTAIEHT k=0. 8
FEAMT A E MR RIS % =0. 7 BFARNTALA k=0, 7 HYEHEE %=0. 7 IR s % =0. 7
IEEIEH 72 T %=0. 7 MR X < HHKF *=0. 6 FEATT O5EEF %=0. 6 FHL = HiE*=0.6

WA HHREIART AR =0, 6 VEBFriE AT %=0. 6 IRAEEITTELE=0. 6 ZFHRKTTANT %=0. 5

PERF TR % =0. 5 ARZEHEIR B3R % =0. 5

EARHTAS R %=2. 0 &V V- F RE X RVERT k=1. 7 3 HEBrHIEE k=1. 6 FHEH&IR%=1. 6
FHERHAEHTM *=1.6 S = EhRX FEA *=1.5

FMmiEkd x=1. 4 FNHE)%=1. 4 ZFiE#%k=1. 4 IV EEMRAI*=1.4

AT k=1, 3 AT TEE *=1.3 AEH ML 2 SV F RE KR *=1. 2
IMZEFRAPR %=1, 2 ZFHigk=1. 1 SWFAXEF *=1.1 SW=EREXPRE*=1.1
IERHE*=1. 1 RITIR k=10 SW=E X/ *=1.0 SW2ERKEXKM*=1.0
Gk =1. 0 W= EmEXBIFT%=0.9 =48HiEE%=0. 9 HH TR % =0, 8 AETiFHE*=0.8
IEMTEE %=0. 8 &L RATHELES %=0. 7 AEATHIRMT=0. 7 REATIENT %=0. 7 1THTRRIE *=0. 7
AR D %=0. 7 ARFEFEEMT=0. 7 MEEAR L& % =0. 7 JEAHET *=0. 7

EARTHEER %=0. 6 #f)I1T7 | H HA %=0. 6 NG %=0. 6 AFETAFE %=0.6 JVEFH*=0.6
PEHATH) [ HL3k=0. 6 X\ - FRLKGESE %=0. 6 SV V= FHFIXERD=0. 6 VEATRES *=0. 6

IETER *=0.5 &5 RN FHIA =0, 5 )I[EFHiENT *=0.5 FH LA H%=0.5
JNERTTF I\ #R%k=0. 5

BT ESRE k=1 7 FECR *=1. 6 FFHMEEEx=1.6 kHT{ORIT=1.6 ZE0%E=1.5
FEHIIHE) 1 %=1.5 FHERZeH#=1.5

FHFRT*=1. 4 MFIERT=1. 4 EIIETH AR K=1. 4 Z1LHT/N %=1, 3 THE2ERK OUER=1. 3

Bl R 4 =1, 3 AT A G k=1, 2 RIS PN k=1, 2 B *=1. 2
TIER L XHRAT % =1. 2 TIERGEXE/ER *=1.2 FETE %=1. 2 WERETEIE*=1.2
FIvEAE s k=1, 2 EIPETHZEMEk=1. 2 AT k=1. 2 SeHTZ2AE *=1. 2 FHHEFEM=1. 1
FTEE A *=1. 1 THEPRXTIERRT*=1. 1 THELRNXIEEIT*=1. 1 AT *=1. 1
FTRA =1, 1 MAFARRE *=1. 1 N TR EHE *=1. 1 &Rt k=11
TIELIER VA k=1, 0 THEERFKRGEMA *=1. 0 THAEATHHERESIT *=1.0 J\HH )\t *=1.0
IR k=1, 0 THERJLX =1, 0 HWETTIENT %=0. 9 FPIRFHTHIAATE %=0.9

JUFFUERRTF H % =0. 9 FRfeFiiFkfRTk=0. 9 JHZzri A DH=0. 9 B2 JeRTZEL %=0. 9
IR S+ R5=0. 9 T4 FETR A %=0. 9 BEEEHTE)I|%=0. 8 HAHTHETE=0.7

HJE AR % =0. 6 #k+) | #T=0. 5

SETETIRE %=1, 0 JIATJERTERE % =0. 8 FUARNT /2 k=0. 7 A HTIAH %=0. 7 A ENTHIR=0. 6

N FARYEIT k=1, 2 KIRETHOH % =1. 1 AT k=1, 1 FHFTFHRRT %=0.9 M4 micaEmT *=0.9
AAETHE AT k=0, 8 IR EAANT =0, 8 KL ERLRMARNT % =0, 8 KM TEANT %=0. 8
TREWTZRA % =0. 8 ATGTISEANT *=0. 7 GHEMETIVEALNT %=0. 6 73HTIVEAPINT=0. 6

ARG TR T 5k =0. 6 {FEMATHASRIT % =0. 5 7B EHRAT%=0. 5 JHEMFTEL%=0. 5 KHHEERT %=0. 5
BAGTHIBENT %=0. 5 Z2ifiZe *=0. 5 FHHNT FEFH *%=0. 5 FEEIFINTHTE *=0. 5
HRTTARE R KRTN=0. 9 FATHARRANT *=0. 8 F LUK %=0. 8 HAURNZXTEHENT *=0. 8
BT K =0 8 AT HRRRE B k=0, 7 HURALKTE 7 JF % =0. 7 BB S B % =0. 7
BRI AT A k=0, 6 BRI HX B %=0. 5

R X LTFRT=0. 7

37° 0L.5° N 138° 41.7 E
FEENT AR *=0. 9+ HITTT k1L %=0. 6

8km 2.1

37° 03.4° N 141° 12.0° E
JUPNFS BN ERPE % =1. 8

T8 REAT N AR RS HUF k=1, 4 JHPIKRF)1PN=1. 3 FEAST#REEET k=1, 2 FEEmydb *=1. 0
WD T EAIET=1L 0 JHPIAT EJHP/INLIE k=1, 0 48 B REFHT FALIE S AR =0, 7 RITHTH HH%=0. 6
PRI R 5 =0. 5

50km M: 3.6

36° 36.2° N 141° 00.8’ E

H LB/ INF 45 % =0. 9

47km

32° 57.3° N 130° 53.7 E

g rineg %=0. 6

10km 1 2.0

38 21.6° N 141° 39.8’ E
—BAMTERARNT k=1, 7 {FHMRTHEE K *=1.5
FANPETTAANTERT=1. 3 —BIrfESRMT % =1. 2 —PE i TEERT s« =1. 2 SR ETTES 1 1BT=1. 1
—PBATTREIT=1. 1 —BArTHRIRIT k=1, 1 —BEMHLAT % =1. 0 BYNTIAJ X k=0. 9 G i-hZENT %=0. 9
By e FE T &) FHIT > =0. 9 AAJEETITRRMT % =0. 8 & i IiiT=0. 5
LA ) 1k =2, 2 A TFibkAERT % =1. 8 RAVETHEA ik =1. 7 JRANTHITEE=1. 6 NIRFHTHFR *=1.5
TEEHTIRIT=1. 5 &b B0T %=1, 5 BKATHRINT %=1.5
SAVETHRESMT k=1, 4 FEETIHRERT *=1. 4 BB TTAK=1. 4 B =Tk %=1. 3

53km M: 3.8




HRE | TR | R4 ity e RS JAE
Fa | BB [& oo BB G E B
IBESREF G =1 1 KAWATARE=1. 1 BRI ART k=1. 0 f —FEmTEE =1, 0 STk %=0. 8
BKTAGEINT % =0. 8 BKHTHTHINT=0. 8 MEHETIIEAT *=0. 8 B KATEMNT =0 7 TN *=0. 7
SNLTETHATERTPE) 1IPN=0. 7 ZALTE A RIS % =0. 7 A HUhiHgH %=0. 7 0T R0, 7
BKTTELLBT % =0. 6 Frifas BMT RIS =0, 6 BKTTE-HHT %=0. 6 KIFHTHIII| %=0. 6
TEIR T s /K % =0. 5 FEIRTAA%=0. 5 A&HRH*=0.5
90 [23 20 52 | REAIRREAMS 32° 57.2° N 130° 53.6" E 10km M: 2.5
REAIR 1 4Gurfifings sk=1. 1
91 |24 16 57 | IR=EHITRIE 43° 14.5° N 145° 30.0° E 97km M: 4.3
AbiiE 3 MRETON % =2. 8 RIMGHT ARG %=2. 5 RIYGFHTHA%=2. 5 REEHT/EIR % =2. 5
2 FRESTHEEFRREE k=2, 4 fFETAb 2 45k =2. | REMyEAHk=1.9 BIMERTIEER]*=1. 7 R=EMEH=1.6
1 ErPRTEES A k=1, 4 FREFINTIRNT k=1, 4 FEZAMTHERS k=1, 3 PEERT LIl =1, 2 MREFHRGE=1. 0
WCHHTIER=0. 9 SIFETRRFENTH g % =0, 9 JEEHTERIR=0. 8 FRAmE 28 #24+=0. 7 FEENTHH=0.5
FEEIMTRRNT % =0. 5 HIFEHTENT=0. 5 24T JEHT 25 1IE %=0. 5
92 |25 03 55 | EHRyH 38° 28.2° N 141° 59.6" E 40km M: 3.5
IR 1 FE=RERTEE11=0. 9 A& RHNERT %=0. 5
93 |25 17 39 | ATIRARERTHS 38° 50.2° N 141° 22.1 E 9km M: 3.0
PN 2 —BAMIHERET %=1.9
1 —[FArTEsMRNT sk=1. 4 —FarT TNy sk=1. 1
IR 1 BCKHTHAINT sk=1. 2 g =Pl A =1, 0 KALTB TS % =0. 7 ALV TAE R PE) 1| PN=0. 6
94 |25 22 35 | REPIRAHS 36° 24.3° N 138° 02.77 E 5km M: 2.0
FEFIR 1 AP %=0. 7
95 (25 23 55 | ZRyEMp 36° 45.5° N 141° 11.4° E 38km M: 4.0
et e 2 BTN A k=1. 5
1 RER FIAA %=0. 8 W& HEHAT *=0. 7 A iEN=0. 5
PRI 2 HSIHERTAE %=2. 1 HSZHBIINERS k=1, 9 @#kmi PR k=1. 9 HfEr k=1 8
ARz B k=1. 7 AT *=1.6
1 ACRBETBERT %=1, 4 SEMIMAH*=1. 0 HEEKETILG %=0. 7 U7z b2 mirEfds *=0. 6
K THNJERT %=0. 5
FA UL 1 & 1HTZE7=0.6
96 (26 14 44 | HFEph 39° 38.3° N 142° 06.2° E 48km M: 3.2
PEEE 1 EdiE# k=0, 7 B HILHET%=0.5 |LIFANT KR %=0.5
97 (26 22 33 | KBRS 36° 02.2° N 139° 52.8° E 43km M: 3.7
/e 2 NEEHUINIR=2. 0 AR %=2.0 S IFH/NE*=2.0 /N EER EEE*=1.9 tHiH4=19
FITHHER k=1. 9 AT %=1, 8 JxHrFifE~T k=1. 8 MR *=1.7
FRSHAKHEEIGANT % =1. 7 S (A O WFAHEM *=1. 6 Ljiiri FEdxc=1. 6 A= *=1.6
YA D B EEE*=1.5 253 A0 ) HHAFE *=1. 5 Fiad#Ha F k=15 AEfifE=1.5
1 AKFETHANEET k=1. 4 $RETHR Fsk=1. 4 BHATEH=1. 3 EMHhdek=1. 3 MH F*%=1.3
Pl MT sk =1. 3 NZET AR k=1, 2 Ry IRy k=1, 2 S TIiA=1. 2 4705 R % =1. 2
DOUTHTRER %=1 2 DUTH LW x=1. 2 > AR *=1. 2 SRHaHk=1. 2
PRI % =1. 2 FRrifeitk=1. 1 ZKIREENETIEA=1. 1 SUETHHEE » & %=1. 1 JEHF=aE*=1.1
TR =1, 1 $RMTHERE=1. 1 SCRHLk=1. 1 Amd /g %=1. 1 BFEfE#E*=1.0
AT sk =1. 0 ZKIGMT/NR % =0. 9 FEETIAMMT %=0. 9 BT *=0. 9 BJIITHEEE%=0.9
P4t %=0. 9 /NERHEA *=0. 9 IR # %=0. 9 HIHTHFIH%=0. 9 B! H*=0.8
O BT EE %=0. 8 $RITHIEA %=0. 8 SBM AR %=0. 7 HEAIRTHAZHT %=0. 7
INTFARBTEAS k=0 7 FisriZa-E % =0. 7 1771 1L M %=0. 6 ZRIEFENRTH = %=0. 6 BFriHHEF%=0. 6
FIURRITAR) 1120, 5 BEMTHEAT % =0. 5
F IR 2 AT HASE *=1. 6 FHETHHEER=1.5
1 HFHEHAR *=1. 3 J\Jghdek=1. 2 EARTAERE *=1. 2 AT FREL 1 = =11
FIHEN%=1.0 JIIOTHEARR=10 FEMAiED*=0.9 S 7= FHAXED=0.9
SV EFEEBIFT*=0. 9 X\ = F RIEIXYRIR % =0. 8 F HEBHAFHTH %=0. 8 XU = EHkXHE %=0. 8
FHT EFE%=0.8 JIIOTH = F1%=0. 8 #ZFMTiEH*%=0. 8 MZEMHIHIE *=0. 7 FIYEATAR %=0.7
SN EEMIRA IR =0. 7 ARATTELE %=0. 7 W2 F KERKEHT%=0. 6
SNV EPRX FIEE %=0. 6 FRTTH%=0. 6 IMRETAMR *%=0.5 S\ Wz FIbX )5 %=0.5
NETHAE =0, 5 ABTIEE %=0.5 ZFHE%=0.5 X\ 7= FHFIXH%=0.5
THER 2 BPEHTESAE *=2. 0 SR AT A %=1 9 HITfiERT=1. 5

WA,
FORER

TG %=1, 4 FITRBEE %=1. 4 FHHIE *=1. 2 WA HPEERE*=1. 1 FILAEmE *=1.0
INTARTH AT *=1. 0 BFH i RTERAE %=1. 0 ALHTIERRT=1. 0 s S %=0.9

THEE R KAE AT %=0. 9 FOPG i ARR%=0. 8 MG TSR] %=0. 8 EEMFHEE %=0.8
FAFTIARAS 3 =0. 7 SRHTZER 1 %=0. 7 FFR - HFRFRT-k=0. 7 pRHERR2EHE=0. 6 2 (LIHT/ Nk =0. 5
FHRAT %=0. 5 FHHHTZE =0. 5 FHHAE*=0. 5

A %=1.2 FETHHET*=0.9 FEHARE%=0.8 PiATNERT=0. 7 T e i REHT=0. 7
TEF I/ INEHE % =0. 6 HFAHTRERIMER] % =0. 5

R TR E X ATFRT=1. 1 U B AP Er k=1, 1 B X B Rl k=1 1 FRUSARXSIA%=1.0
FRTTA R =1, 0 B RANT %=0. 8 FURHERUFER=0. 7 HTHEXR _E%E *%=0. 7
RN TS 7 JF % =0. 6 FETHIXK AR—Y L Z %=0. 6 HUHH BX T %=0, 5




<

Higk | RREIRRE | R HEEEE TRHE e HpE
EZBE|AMRS (&Moo BE G E®D

WGBS k=0, 5 HUR TR HXE LR *=0.5

HZ) 1 IR 1 REICARZR) XA RS k=1, 2 JIIA = A e miiafe sk =1. 0 FRIGHRX A H Hi5HT % =0. 9
JHIRFHRJRX IMEIT =0, 8 RANETE SEX T Z FEMT % =0. 7 )1 I) T IRF X AT =0 6
RS X M RRT=0. 5

98 [28 13 40 | FHARE =\ ey 40° 23.5° N 141° 14.5 E 10km M: 2.3
BRI 1 HAREEEET I % =0. 8 FARFETINT -5 =0. 8 FARRE T (& 4 H1 % =0. 6
99 (29 02 42 | @& 37° 19.7 N 141° 16.3° E 30km M: 3.3
et b 1 JCREMTES b sk=1. 4 JRITMTEEIAR=1. 1 BCERTRRTT k=1, 0 ‘BRARTAR %=1. 0 JIIFATF)1I=0. 5
100 |29 13 42 | (¥ 33° 29.4° N 132° 16.8’ E 46km M: 3.3
TR 1 RUNARE) BT %=1. 3 FRETH =RATk=1. 1 J\RREF TR A %=0. 9 TaT-iiBERT %=0. 8
FABFHTRARL % =0. 6 J\IBIETT{RPET % =0. 5
IT§=y=8 1 HIHHTRE *=1. 0 JEBRKESTHFHEA SFT*=0. 8 JEABAKSHFEF %=0. 5
101 |30 01 55 | HeEHrais 42° 19.2° N 142° 57.3° E 52km M: 3.7
AiRE 1 JHPTRTEEH k=1, 3 JHATIR=1. 0 RS RTAEAE % =1. 0 ZERIRTHEEEERRT % =0. 8 JiijTMTH42=0. 8
FIOTEDMT = NERT =0, 7 FFOTEHWTFFNFEIZERT % =0. 7 FrOV22 BTN LTRRT=0. 5 FEIBRTHHT % =0. 5
102 |30 06 37 | Aan 32° 48.3° N 132° 07.9° E 36km M: 3.1
Koy IR 1 V(AT R RT *=0. 6
103 |30 09 20 | Hrli)s 41° 48.8° N 140° 16.6’ E 13km M: 3.2
AciRE 1 b ERT/ M- %=1 1 JEPRERTHT %=0.9 |-/ EWT K8 %=0. 5
104 (30 10 32 | TEHIE 45° 06.7° N 149° 56.8" E 105km M: 4.9
AbiEE 1 AR=EHVEAH %=0. 8
105 (30 12 27 | ‘el 38° 45.9° N 141° 36.8" E 62km M: 3.3
PEEE 1 —BIriERARNT % =0. 8 —BIriEERAT *=0.5
106 (30 14 09 | HiEsh 42° 55.0' N 144° 3.0 E 57km M: 4.7
Bl et 3 PIRKTHERANT k=3, 2 FEASMTHERS % =3. 0 JEENTEM=2. 9 BT 1 % =2. 6 #IT=mT=2.5

FEIEATERE S k=2, 5 BIMERT HiE=2. 5 R TR *=2. 5

2 IREHTRIER % =2. 4 BIMENTVEFRR % =2. 3 5 HMTIEHE=2. 1 207 JRITEH 1/ *=2. 0 FRAZET s L % =2. 0
SR THFAZERT R % =2. 0 BUMERTABUNE % =2. 0 FREETHIEA k=2, 0 JEAHT Bz k=1.9
JEFHT FORZE=1. 8 SRR A= 7 SIS TR BN R k=1, 7 AT 2 4 k=1, 7
BT AEAE sk=1. 7 JAIRETRANT k=1. 7 FIMENTIY 1 55k =1. 7 REHFEREFE *=1.7
SINFE THBTFEMT P FEHNEIR % =1. 6 15 EMTPIANT %=1, 6 LLHEIERE=1.5

1 RFITRE 1 45k=1. 4 ABIRTAIBGMT k=1, 4 FREITHRT %=1, 4 ARFEAHHRON *=1. 3 IEHHTFESA *=1. 2
B KHTES 4 45=1. 2 FRFEIRTIPET k=1, 2 FrEHT 2 Sex=1.2 ABHTIL2 TH=1.1
KZEMT 43 P 3 4k =1. 1 $IFETHERINTRGI=1. 0 FEIBRTHNT %=1. 0 FHEITAN=1. 0
EMPHT R 355=1. 0 BB FIEHTH 7 LT 7 k=1, 0 HEIRTIER] % =0. 9 FHEIHTAH]T %=0. 8
PRAETHETIEMAT % =0. 8 L 5L 0AEMT2EMT k=0, 8 I F-HFmTHAT k=0, 7 FHERINTRESEEHAT % =0. 7
BLEERTSOEANT =0, 7 FEET 240, 7 BRCITSRAT k=0, 7 RLERTY N &) l]%=0.7
TR AT =0, 7 FRFIMTFRH=0.6 HALAATHL 2 §2%=0. 5 JLRHE BHTH 2 %=0. 5
Bal T2k =0. 5 HrOVEAMIERNILTNT=0. 5 JHTHT] 7=0. 5

107 |31 06 52 | ZIsUid 36° 27.5° N 141° 06.1° E 44km M: 3.4
PRI 1 HSEHBI NG % =0. 7
108 |31 10 25 | REAIRBAERH S 33° 05.8" N 131° 04.4" E 9km M: 2.8
REAIR 1 REAVNERTE R %=0. 7
109 |31 11 48 | FehRELEEEp 36° 10.2° N 140° 05.9° E 55km M: 4.3
PRI 3 THR D Sifi L E%=3.0 /NEEFVINI*=2.9 HETHiM=2. 8 SFETiAHE=2.8 Lifiti4=2.8

TR D SRR %=2.7 T Pk =2. 7 S %=2. 6 K HPIFHT *=2.6
BV ik =2. 5 AA AT =2, 5

2 /NEEM EER*=2.4 S XMI/NE*=2. 3 LA ME*=2. 3 ARTEE *=2. 3 YA *=2.2
DL % =2. 2 SRS k=2, 2 /NEEHEA =2, 2 I THIEE » B *=2. 1
DLNEB BT =2 1 TR k=2, | SEMIm Tl %=2. 1 FRHT/NE %=2. 1
FRErH PR R k=2, 1 Flcrifbte % =2. 1 AT S%=2.0 2 IEA B W *=2. 0
SPATRAN =2, 0 BRFTfiarf k=2, 0 > IZHIRER *=2. 0 Fliriizeiik=2. 0 HHlriihek=2.0
ATEITAH =2, 0 477 *=2. 0 BYITDPIH %=2. 0 FEMTIENT k=1. 9 FEEHAGEM] *=1.9
TRIBENSTEATE=1. 9 17T k=1 9 WREXE T L/ INk=1.9 $MT#EM=1.9 SRATHER *=1.9
SRHETIR b k=1, 9 FHATHIA T %=1. 9 frifirk=1. 9 B RATHIk=1.9 HEEKE 0 *=1.8
FIBRENETE T k=1, 8 RYITHIERE*=1.8 TR *=1.8 Ky k=1. 8 FAriyek=1.7
WK ETETRI=1. 7 HAaTi KRS k=1. 7 SRR k=1 7 JHl*=1.7
BE IR %=1.7 AL =16 B ZhBh)I/INFE *=1. 6 YORATEH=1. 6 BFHiH-EF*=1.5
BFEAIE *=1. 5 \T-RETER %=1.5 HERT/IMEM *=1.5 FHEREHIHTk=1.5 fEkiis*=1.5
HWEERE TS k=15 U7z B hirges *=1. 5 AP T k=1.5

1 AKFHART=1. 4 SRR =1. 4 SRERTAEE % =1. 4 JRERTF[E L % =1. 4 ki N=1. 4
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Tk =1, 4 FelrfiZER k=1, 4 HUET Frilsk=1. 3 FEREfimElk=1.3

O B0 T HA) k=1, 3 MmO sk=1. 2 4TI *=1. 1 RS FRE *=1.1
FIURRITAR) =1 1 ARETTHAEH sk=1. 0 J[PNETYFIEH *=1. 0 R H sl %=1.0
=Bl 2 LRT=1.0 ASEiHERTAR *=0. 9 o RHHiRHET k=0, 9 JF-HTH1LMH %=0. 9
HHER TSN %=0. 9 FHRE T ERT=0. 8 JUEHTRERT %=0. 7 %A H HT HET %=0. 7

HRE i IGH =0, 7 ALAIRATREIERT % =0. 5

HRA R %=2. 8

BTSSR *=2. 4 FHYE P ENT % =2, 3 AHATIIEAT=2. 3 WA ST k=2, 2

PERF TR R k=2 1 FHELE HWIREANT=2. 0 FEHT-REANT % =1. 9 WA A T E [ %=1.9

FERTHA BN k=1 9 /NUAHEEL *=1. 9 FEBFH AN *=1. 8 BN *=1.8

Wi ARTPEHHI AL % =1. 8 /INLTFFHET %=1. 7 BT B *=1. 6 WiATi HHT*%=1.6
ASEMATIANT %=1. 6 REJHEE E%=1.6 SFITRIENT*=1.6 HYEATR IR *=1. 6
HEVATH 3R k=1, 5 SERRTSA k=1, 5 AR *=1.5 TEHAGE*=1.5 T/ %k=1.5
WA RN % =1. 5 BYerieEn s k=1.5

ASEAHI=1. 4 AoEmT AREk=1. 4 FAREHTHRREANT k=1, 4 PIARTHEEIZEp *=1. 4 K702 7=1.4
BPART bR k=1, 4 WA S < HTHHEE) I k=1. 3 PiIAIRE) FTEEE%=1.3 FEFHHF *=1.3
AR AR T k=1, 3 FERF i hbi] sk =1. 3 E[hFEHT k=1. 3 EAMT@HET%=1. 3
AT EA k=1. 3 FARIUITAAR *=1.3 BYeii @@ «=1. 2 IRFESLihR=1.2
PEBFTRIET % =1. 2 FEE TR *=1. 2 FIAS < SHKFE *=1.2 BXHigx=11 THEETTE %=1 1
FARTAR] % =1. 0 “FHEE iEH *=1. 0 IEERATH 72 ZHT %=0.9 E=JIHTL 6 X E%=0.9

TR S LT R4 3k =0. 9 AFATIRET) BTN 1| 3% =0. 7 BRZEHR i <=0. 6 JRZE S LHi#eHT % =0. 6
HRERT - =0. 6 HIZEMRTIBRM % =0. 5 AVEMER T HHER %=0.5

R EATE % =1. 5

FNRTTHZAR =1, 4 IR E k=14 FTHTEk=1. 1 FRTEET A %=1 0 SEAMTRERHE %=0. 9
FHEEMTRAF R % =0. 9 MLATTHIA HEEF=0. 8 ERILTHMIFENT %=0. 8 FATTHETIENT %=0. 7
)T\ 1L % =0. 7 PRI THERN=0. 6 7)1 M7 11 % =0. 6 ZHE) | [HT AT %=0. 6 FRERMTHIE % =0. 6
RESHTFER %=0. 5 \NoX i =FlT=0. 5

TAHTAARAT k=1, 7 SAMTREF %=1, 7 fAAETHTENT %=1. 6 XMHTPEART %=1.5

HiAEFTCrEmT k=1. 4 HlATEORARNT k=1 4 ) I[HARBRIT k=1. 4 JRATH O %=1.4
FraHUINI=L. 3 ARG TR T s =1. 3 BERGBIFNHTSETE =1 3 (HEMAF i Va /A LRHT k=1. 2
AEARTIISEREINT % =1. 2 FAREMTARE *=1. 1 AifETTE LRMTk=1. 1 &0 iRHE A0 %=1.1
KHEFARIERT *=1. 1 AETEAENIT=1. 0 FHET FAR k=1.0 IARTHA=1. 0 BHHHTERAT*=1.0
AT k=1, 0 Fx &V HTAEREET k=1, 0 KHIFEHT %=1, 0 BiETHHEMT %=0. 9
RGN k=0, 9 ¥R %=0. 8 (JHEMRFHTHNT %=0. 8 Al riikkifmT=0. 8

TpIR TR RERAIR k=0, 7 GHEME A SRET %=0. 7 Z &0 disHT k=0 7 M ATk ] k=0, 7
FEARTTIRIT k=0, 7 ) ITHEFELRET % =0. 6 #HIRHTAZF %=0. 6 AFFEHTHH - 5% =0. 6 HAIEMTJHNT=0. 6
HELMTHLE % =0. 6 BAGTHIEFNI=0. 6 A FHAFIT %=0. 6

JIBETTRAERT k=1, 9 FURALITIAAGERT s =1. 7 V)[BT s =1. 7 & AFERTHTAARE R =1. 7 AEARTHIIRE *=1. 6
FHERF&IR *=1. 5 FIHE k=15

RERHIRE %=1.3 AN FRRAL 3 BT/ )%=1.2 ABMTEE *=1.2 HEREITALR *=1.2
RTHANT k=1, 2 FETHIEIR %=1, 2 S\ ElEXEER*=1.2 W= EIbXEF *=1.2

SNV E RIBIXIRIR k=1, 2 S\ EHXE=1. 2 Uz EHXAAL k=1. 2 AEHEERT=1. 2
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FNE ) %=1, 1 EARETAEE =1, 1| REATER %=1 1 JI|OiihEASE*x=1.0 =#FiiE5E*=1.0
REASTHRANT=1. 0 A2 WTTER %=1, 0 fTHTANL %=1. 0 MZETHTE *=1. 0 MZETHTAFHR *=1.0
ERATIS AR k=1 0 JIATTH k=1 0 VERT)IIA k=1 0 BUARTEVE: %=0.9 A B THELE%=0.9
DENT B %=0. 9 JRUILETAZI%=0. 9 JIBERT=0. 9 S\ = EFRBIET%=0.9 R THEF *=0. 9
P B M %k=0. 9 FEEHANT %=0.9 Y %=0.9 PERATHIR%=0.9 FEREKIE%=0.8
PEIHTIHL =0, 8 & & AVORTHA %=0. 8 JHRMT/NEE k=0. 8 £ K = FFMEALR %=0. 8
T PRI %=0. 8 A S HiZEE*=0. 7 1T TR %=0. 7 & L FLATESRE %=0. 7 BT T %=0. 7
ZERAR) R % =0. 7 LR &+ k=0, 7 AMRETAMK k=0, 7 Sz F KE X RERT %=0. 7
RASTHIEES % =0. 6 SV = F KIS *=0. 6 P AR %=0.6 )IISBET T/ Hk%k=0. 6
IERT R =%3%=0. 5 JIIATHHEAK=0.5 SU=F KX %=0.5 ZEATH{HET%=0.5
BRI 4826 =0. 5 SN2 FRAXIESS %=0. 5 BRI k=0.5 Uz EREX TR %=0.5

RERHIZE % =0. 5 AR %=0. 5 B4 I RIS k=0, 5 HHRFHTEEET %=0. 5

I\TFARHT RN k=2, 2 TFHEE R IIXACRMT =2, 1 BF I ifEEs k=2, 1 FRRHTARIRATE %=2. 0

S BT 8 % =2. 0 BHERRZHE=1. 9 FITTIRAT=1. 9 [EHT1E *=1. 9 FEAI&A *=1.7

R FACIRET=1. 7 SR sk =1. 7 MR %=1 7 JeHT 285 k=1 7 FHAERRGE *=1. 6
THERGEIXEERT % =1. 6 ARG *=1. 6 FIFE T AAR*=1.6 ZILI/Nk=1.6 FHTRT*=1.
ik k=1.5 FIFEHMk=1. 5 FIPERTEHE*=1.5

LTS d=1. 4 FEEEER=1. 4 [LECHEA k=1. 4 BFHTRERRE *=1. 4 FEHETTE *=1.4
FIAPIR) 1 k=1. 3 FIATE %=1 3 GETIENT *=1. 3 FET R k=1. 2 FHEFRXERMT =1 2
THEERRKOUE=1. 2 THEERXIFEA *=1. 2 THEAATHESAT k=1. 2 LTS %=1. 2
R TiF ARk =1. 2 LT H =1 2 DUERE e *=1. 2 R T *=1. 1

W2 FETH A k=1, 1 [WEERT/\ H i/ k=1 1 LT EITE £ R A=1. 0 AP RiRAK=1.0
J\HETHT\E %=0. 9 & BifitHk=0.9 HE&NTHEHE *=0.9 FHERX LA *%=0. 9

BT L =0, 8 TR %=0. 8 THEEZEX VA *=0. 8 REHTRREE %=0. 7 BLEMTE)I[%=0. 6
TP X =0, 6 A HTHCHTE=0. 5

HRTRERKFI=1. 2 U)X HR=1. 2 FifTHIE-2>2 Uy Ek=1.2 /NEfi/ NI %=1, 2
HORUHEFX R k=1, 1 BTSRRI k=1, 1 HAHEARARRT k=1, 0 BTHiE XS b *=1.0
HORTHHEIX _EPEA =0, 9 HUTABF XTI H =0, 9 HUTdbX G 7 5% =0. 9 HUALA ) [XEEE %=0. 9
FESRCH T k=0, 9 BURJLHXAR T % =0. 8 FALA) KT *=0. 8 =JEErBAA %=0. 8
WO k=0, 8 ZEETRAF %=0. 8 HUTIH X =44 R %=0. 7 HHUR X HBA *=0. 7

(S




HFE | TR | R4 ity e RS JAE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
HORHBIX s 5 ek =0. 7 [E=Fi A 8=0. 7 FOTH I & & %=0. 7 FATTHXHEE % =0. 7
TR K % =0. 7 5T H BRIl % =0. 7 FEUERKARTIRG %=0. 6 BURTE) X5/ 1] % =0. 6
HORURSTIX AR RANT % =0. 6 HRUR N X FEHERT %=0. 6 /MEFHHIAN] %=0. 6
R TR XE L %=0. 6 JAITHFALRANT =0, 6 HRTIRXKET B %=0. 6 HUREEA X/ I|HT %=0. 6
HRUR X EZE % =0. 5 EUREFiRET % =0. 5 WTHATEA %=0.5 MTHHHARE %=0.5 HEFriffi*%=0.5
WU ERSZEHE=0. 5 FURT A KR % =0. 5 HHME X A AT %=0. 5 FESURRAR—Y & ¥ %=0.5
AR 1 REICZR) AR T k=1, 1 SRIEHEAL X H AT k=1, 1 FEICRX1 B iEHT *=1. 0
J R A AT % =0. O RETAE RLIXRIART % =0. 8 FEIRfft/r X -7 HET % =0. 8
RERTFERAEA 5% =0. 8 ) I ELX MZRT =0, 8 =i ibRILIAT % =0. 8 R X(LIFERT=0. 6
J IR I B R >k =0. 6 REME A E BT 5k =0. 5 ) I X MEBEERRT=0. 5 KR RS *=0. 5
FAARETIGAS % =0. 5
sk 1 FEETHASHET=0. 6
110 [31 12 11 | Z3IREEHR 36° 09.9° N 140° 06.1° E 55km M: 3.6
/T 2 A= 7 BOIAEEWER=1. 6 AT HPENRT %=1.5 739 A5 Hifi EHH*=1.5
1 imE =14 ANEETVNIR=1. 3 SERIH R k=1, 2 SUATAAE=L 2 SUFETIEE 7 & *=1.2
FETIRIH %=1, 2 AR *=1. 1 Tl NEEk=1. 0 BJITDPIH k=1. 0 MiAEH *=0.9
FZETAIRAT %=0. 8 > IEXAHFTEFER *=0. 8 AT H208 9 HHIAFIH %=0. 8 /NEENTHA *=0.8
R E T LNl k=0, 7 &A% =0. 7 /NEER LT %=0. 7 2T %=0. 6
BCFiREH %=0. 6 “FATHRHET %=0. 6 > IXHTRER *=0.6 £)I[HTEREE*=0.6 ZIEA]/NE*=0.6
IR %=0. 5 > <IXd/NE*=0. 5 RfipI {8k =0. 5 FRglriT I *=0. 5
SR a k=0, 5 A\ *%=0. 5
LN 2 HhifaE*=1.8
1 FHERE TR =1, 2 HYeiisPsmnT k=1, 1 FFAHERT=1. 0 EMHHEET *=1.0
T E T AREET=0. 9 HEATH AT % =0. 9 HEBHILA %=0. 9 HiAHi R EHTE [ %=0. 5
WA PE M A % =0. 5 (EBFiT FHANT %=0. 5 EBFiiEAEHk=0. 5 FEE T4 BHT *%=0.5
IR % =0. 5 FFENTHERE % =0. 5
e i U 1 HBIs AT AT =0, 6
TFHER 1 BPEmEREE %=0. 9 J\ TR AFIMETH %=0.5
111 |31 15 19 | Z3IREEHR 36° 10.0° N 140° 05.5° E 54km M: 3.3
PRI 2 ITHAR S Sifi LT *=1.6 /INEEd/MII%*=1.5
1 AERE=1. 2 BT EEk=1. 2 ST *=1. 0 HimE£4=1.0 AT HNERT*%=1.0
AT ET =0, 9 23T A8 9 HHTAFIH *=0. 9 /NEEMR FEH %=0. 8 HUIHTHIEE » kB *%=0. 7
AR FAB % =0. 7 /NEEMEA % =0. 7 AFRHAEM % =0. 6 BYIITIFIE *%=0.6 LJfmT FEdt*=0.6
HLPETAHAE=0. 6
HA 1 HEiiaE*=12 FEETHE %=0. 8
112 |31 16 10 | HrgR-pli s 37° 14.9° N 139° 05.1° E 2km M: 2.3
Frs L 1 faBmHA R *=0.5
113 |31 17 40 | &l Rai e 33° 46.6° N 130° 37.9" E 9km M: 2.3
el U 1 #FATRLk=0. 7
114 |31 17 42 | &SRS 33° 46.6° N 130° 38.0° E 9km M: 2.9
] s 2 WEFRTH L k=1, 7 EEEH%=1.5
1 fREFTINCE =1, 2 fUFET)11/E=0. 9 FhRITT-HRE % =0. 9 AT %=0. 8 /IMABTHEEF % =0. 8
BTSN =0, 6 (RZ2HE=0. 6 LTI *=0. 5 SHEATHNE%=0. 5 @[ - THENE %=0. 5
EATTHEM*=0. 5
115 |31 19 39| ‘ElgiEih 38° 52.0° N 141° 38.2° E 61km M: 3.1
HFR 1 —BIi ey *=1. 1 —BIriEsRmT %=0.9 —BIrisLMT %=0. 8 {EMEETH A *=0.6

— BATHERIRAT 5 =0. 6




